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közeli Floresti községben 
tüzoltók szerint 12, a falusiak szerint 30 ház 

lett a tüz martaléka 
(CLUJ.) Megdöbbentő katasztrófa 

szinnelye volt tégnap delután a közeli 
Foresti nagyközseg. Oriasi arányu tüz 
vesz puszttott a ialuban, amely gyász 
ba borította a közseg lakossagát. A 
tüzvesz delután fel 3 orakor keletke- 
zett, nhivatalos megállapíitás szerint a 
következő módon: Az egyik falubeh 
gazda, Takács György, valami száraa 
galyakat égetett a házak közelében. 
Az ugyanakkor tomboló szél hatalmas 
ereje a lángokat a házak felé csapta s 
az egyik közeli gyulékony anyagból 
készült kis ház meggyulladt. A széelvi- 

har sedrepalanatok alatt ragadta r Eülemkülon arame tatr lángokat háztól-házig, ugy, hogy rövi 
desen egész sor ház állott lángokban. 
A megrémült emberek hirtelenében 
nem is tudták, mit cselekedjenek. így 
történt, hogy csak egészen kezdetle- 
ges tüzoltó-szerekkel rendelkező fa- 
lusiak előbb vedrekkel és pumpákkal 
kisérleteztek és csak megkésve értesi- 
tették a cluji tüzoltóságot, ahonnan a 
távollevő Zagorescu kapitány helyett 
Oancea őörmester-parancsnok vezetésé- 
vel két autón teljes készültséggel és 

Schuschbnióó bud 

felszereléssel vonultak ki a helyszinre 
a derek katonatüzoltók és láttak nek: 
az oltásnak. Több, mint három éráisg 
tartó megfeszitett munkával a fáradha 
tatlanul dolgozó cluji tüzoltóknak, a 
kik közül kettő oltás közben könnyeb- 
ben meg is sebesült, sikerült végre a 
lühöngő lángok erejét megfékezniök. 
A tüzoltók közlése szerint 12 ház égett 

I6 ház leégéséről tud. A falusiak maár 
30 ház pusztulásáról tudnak, valószinu 
leg azért, mert a Florestiből bejött köz 
égbeliek a házakhoz tartozó mellek- 

üzvizsgálat megállapitása szerint a 
üzet Takács Márton gondatlansága 
kozta. A tüzkárosultak sorában a 
Takács, Balázs, Ardelean, Didi, Muza. 
Caenfa, Capusan, Demény, Turós, Ki- 
rály, Csonka és Tankó családok szere. 
pelnek. Floresti egész lakósságát rena 
kivüli módan megrenditette a borzal- 
mas tüzeset, amely számos családot kol 
dusbotra juttatott. Az anyagi kár ké:- 
millió lej. A felelősség kérdésének tisz 

a 

pesti 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN 
POLITIKAINAPILAP 

le, mig a szintén kiszállott rendőrseg 

éjféli órákig háromszáz ház 

tázására a vizsgálat még mindig fo- 
lyik. Értesülésünk szerint a megyei pre 
fektura haladéktalan intézkedéseket 
tesz a tüzkárosultaknak felsegélyezése 

300 HAZ ÉGETT LE EGY Ő- 
KIRÁLYSÁGI KÖZSÉGBEN 

Az ókirályságbeli Boldu községben 
(Ramnicul Sarat-megye), még borzal- 
masabb tüz pusztitott. Áz óriási szélvi. 
harban alig egy óra alatt 150, mig az 

égett le, 
de a tüzet még mindig nem tudták el- 
oltani s igy a tüzoltok munkája csak a 
tüz elszigetelésére szoritkozik. Az em 
beráldozatok száma ismeretlen. Csak 
annyi biztos, hogy két gyermek a lán- 
gok között pusztult. Az oltásba a kör- 
nyék egész tüzoltósága és katonasága 
résztvesz. Többszáz család hajléktalan- 
ná vált. A pánik leirhatatlan. A tüz 
egy uyugalnoazott tanitó házában kelet 
kezett. 

látogatásá- 
valésacsehszlovák-magyar-oszírák 
blokii tervének létrehozásával hoz- 
lák kapcsolatbaa részlegcsoszírák 
kormányválságot 
előtt is -- Mussolni SZerdán 

oldaliak Franco cs 

(LONDON) (Reuter.) A Morning 
ost diplomáciai levelezője szombati 
ülpolitikai beszámolójában az elmult 
etet rendkivül jelentősnek mondja, 
annak ellenére, hogy az események nel 
ülözték a hangos szenzációkat. Riasz- 

tó hirek nem kerültek felszinre, - irja 
de a kulisszák mögött annál intenzi- 
Vebb munka folyt és e tevékenység ha 
asa a legközelebbi napokban már mu 
atkozni fog. Jelentőségük szerint a 
örténteket a lap a következökben so- 
olja fel. Nagybritánniára és Francia 
Országra, de ezeken keresztül az egész ! 

tér vissza Rómáb 
apatait - Moszkv 

Európára nézve döntő jelentőségü volt 
Sandler svéd külügyminiszter londoni 
látogatása, ami egyet jelent az Oslo- 
államok politikai és gazdasági csatlako 
zásával, továbbá a demokrata front 
olymérvü megerősödésével, ami lehe- 
tetlenné teszi a fasiszta államok felül 
kerekedését. De lehetővé teszi ugyan- 
akkor a hadfejlesztési program keresz- 
tülvitelét is, mert Anglia vasércellátá- 
sa Svédországon keresztül biztositva 
van. Jelentőségében alig marad e mő- 
gött Schuscnnigg kancellár budapesti 
utja, amely arra volt hivatott, hogy 

Tatarcscu Prágában nodzsa Milánnal és 
Mrolta külütyminiszterrel táráyal, de ki- 
halléatáson jélenik meg Benés államió 
a - Iiz kilóméterre visszaverték a bal- apa kva kezét látja az andol sajió 

a paülésztinai zavarcások hátterében 
összehozza a csehszlovák-magyar-osz 
trák blokkot, ami azonban egyelőre 
meghiusult a magyar politikai körök 
ellenállásán. Ehhez a tervhez, - amint 
a Morning Post állitja, 
szág is beleegyezését adta és bár az 
osztrák kancellár dolgavégezetlen ta- 
vozott, a terv elejtve még nincs, an- 
nak ellenére. hogy Németország a 
mult év julius 11-iki szerződés alapján 
élesen ellenzi is azt. Az osztrák politi- 
ka ezzel a látszat szerint már számolt 
is és ennek tulajdonitható, hogy a 
Schuschnigg-kabinetből a kimondot- 
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tan nemzeti szociálista 

Olaszor- 
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érzelmü Neu- 
stüdter Stürmer Odo tegnapelőtt távoz 
ni kényszerült. Németország diplom 
ciai terveinek bizonyos mérvü meghi 
sulását látja az angol lap a danzigi 
lengyel tárgyalásokban, mik azzal 
ték kezdetüket, hogy Greiser szenátus 
elnök villásreggelin látta vendégül 
Chodazky lengyel fömegbizottat és 
pohárköszöntőjében az adott helyzet- 
ből, mint alapból kiindulva, fejezte ki 
azon reményét, hogy a szabad allam és 
Lengyelország között tartós politikai 
jóviszony fejlődik ki. A továbbiakbar. 
Mussolini libiai utját jelöli meg a lap, 
mint olyat, amely Anglia gyarmai- 
politikájára rendkivüli jelentőségü le- 
het. Olaszország kétségkivül szilárdan 
megvetette lábát Afrikában, - mond- 
ja - és nem lekicsinylendő az a hatás. 
amit Libia mohamedán lakósságán ke- 
resztül Törökország és Egyiptomra gya 
korolt. Könnyem meglehet, hogy en 
nek eredményeképpen a Downing 
Street egész elgondolása naás formát 
fog ölteni. Végül a clichy-i események- 
kel foglalkozva megállapitja, hogy 
azoknak semminemü külpolitikai je- 
lentőségük sincs, mert történjék Fran- 
ciaországban bármi is, kifele az ország 
mindig egységes frontot fog alkotni, 
amit a hadfejlesztési belföldi kölcsön 
egy nap alatti tuljegyzése igazol a leg 
jobban. " 

Rendzavarás nélkül temnették el a 
clichy-i népgyülés áldozatait 

(PARIS.) (Reuter.) Tegnap temették 
el a cliehy-i szociálispárti népgyülés 
alkalmából kirobbant összetüzés áldo- 
zatait a kommunista képviselők parla- 
menti csoportja és a szociálista párt de 
delegátusainak jelenlétében. A kopor- 
sók egy kivételével vörös posztóval vol 
tak letakarva és piros szekfük boritot- 
ták, még egyet fehér lepel és fehér vi- 
rágok takartak. A sirnál Thorez és 
Duclos kommunista képviselők és Jou- 
haux szakszervezeti főtitkár tartottak 
békülékenyszellemü beszédet. Rendza- 
varás sehol nem történt. 

Részleges kormányváltozás Ausz- 
triában 

(BEÉCS.) (Reuter.) Neustádter Stür- 
mer biztonsági miniszter a szombat dél 
utáni minisztertanácson beadta lemon- 
dását és kivált a kabinetből. Neustád- 
ter távozásához a kültföldi sajtó külö- 
nös kommentárokat füz és összefügges 
be hozza Schuschnigg pesti látogatoga- 
tásával, továbbá a csehszlovák-ma- 
gyar-osztrák blokk-tervvel. A lemon- 
dott biztonságügyi miniszter ugyanis 
kimondottan nemzeti szociálista érzei 
mü veit és azzal volt megbizva, ho 
az osztrák kormány nemzeti : iá 
ellenes határozatait (a Dollfus 
megtorlásából kifolyólag) felülvizsgál- 
ja. A kiadott bécsi hivatalos jelentés 
Neustadter távozását azzal indokolja, 
hogy a kormány célja az volt, hogy m 
biztonság kérdését elválassza a politl- 
kától, ami azonban az eddigi kül- és 
belpolitikai irányvonalakon mit sem 
változtat. 

Tatarescu Prágában 

(PRÁGA.) (Reuter.) Tatarescu román 
miniszterelnök, Glatz tábornok, állam- 
titkár ma reggel Prágába éri , 
hol lelkes fogadtatásban ré A 
miniszterelnök dr. Hodzsa Milán cseh- 
szlovák kormányfővel és Krofta r 

UTr. 

külügyminiszterrel fog tárgyalni, de ki
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hallgatáson jelenik meg Benes államió 
nél is. Londoni hiradás szerint Tatares 
cu látogatása hivatalosan gazdasági je: 
legü, de egyesek Schuschnigg budapes- 
ti tárgyalásaival hozzák összefüggeésbe. 
A román miniszterelnök harom napot 
időz Csehszlovákiában és minden való 
szinüség szerint Pilsenbe és Brünnbe 1a 
ellátogat. 

Mussolini hazaindult Liblából 

(TRIPOLISZ) (Reuter.) A Duce teg 
nap a Pola cirkáló fedélzetén hazain- 
dult Libiából. Ütközben megtekinti az 
olasz flotta gyakorlatainak második 
részét is és Olaszország 
előreláthatólag szerdán 
Fogadására nagyarányu 
folynak. 

Az angol sajtó szerint a paleszti- 
nal zavargások hátterében a ko- 
mintern sejthető 

(LONDON.) (Reuter.) Sir Arthur 
Wauchope főkormányzó Jeruzsálembe 
erkezésével foglalkozva a konverzativ 
sajtó megjegyzi, hogy Dill katonai pa 
rancsnok jelentéseiből kiderül, misze- 
rint a legutóbb elfogott arab zendülök 
és terroristáknál kommunista röplca- 
tokat és utasitásokat találtak, amik- 
ből arra következtethetni, hogy a leg- 
ujabb mozgalmat moszkvai kezek irá- 
nyitják. Erre lehet következtetni abból 

is, hogy az Izvesztia Aden-i hirforrás- 
ból azt közli, hogy az angol csapatok 

érkezik meg 
előkészületek 

a felkelők ellen több helyen mérges 
gázakat alkalmaztak, ami nem felel 
meg a valóságnak, de amit mint való- 

sagot terjesztenek kommunista agitá- 
torok az arabok között, hogy az elke- 
seredéset Anglla ellen növeljék. Jeru- 
zsálemből érkezett hiradás jelenti. 
hogy a zsidó í 
arab bombát dobott az 
előtt várakozó szülők csoportjába és 
16 személyt többé kevésbbé sulydsas 
megsebesitett. A merénylőket elfog- 
ták és a statáriális törvények alapján 
kivégzik. ; 

Minja tábornok meghiusitotta 
Franco guadalajarai offenzi- 

váját 

(HENDAYE.) (Reuter.) A Havas hir- 
szolgálati iroda front tudósítója jelenti, 
hogy Miaja tábornok az összes rezer- 
va baloldali milicistákat harcba vetve 
nemcsak, hogy meghiusitotta Franco 
további előnyomulását, hanem ügyes 
síratégiai mozdulattal mintegy 10 kiló 
máéter távolságra vissza is vetette a 

nemzeti csapatokat. Ugyancsak a Ha- 

vas közli, hogy Miaja rendeletet bo- 

csájtott ki, miszerint Madridban és kör 
nyékén fegyvereit mindenki beszolgál 
tatni köt legyen az kommunista, 

vagy anarchoszindikalista párt tagja 
is. 

Ujra feléledt harcok mindenfelé 

(SALAMANCA.) (Reuter.) 

zeti főhadiszállás jelenti, hogy a 

A nem- 
bal- 

oldali milicia Brihuega körül tüzérsé- 
gi előkészités után tankok és repülőgé- 
pek segitségével tegnap egymásután ha 
rom támadást kisérelt meg, melyek 
azonban eredménytelenek maradtak. 
Ugyancsak baloldali támadást jelente- 
nek a Cordoba, valamint az Oviedo- 
szakaszokon is, anélkül, hogy ezek si- 
kerrel jártak volna. A repülő-harcok 
során lelőttek tegnap 3 baloldali va- 
dász, egy bombavetőt és két jobbolda- 
l1i hárommotoros, modern, nemzeti gé- 
pet. 
a... . 
- Hevesi Piroska zongoramüvésznő 

hangyersenye. Március 23-án, kedden 
este fel 9 órakor tartja ezidei egyetlen 
szólóhangversenyét a kath. gimnázium 
disztermében a kitünő zongoraműüvesz- 
nő gazdag, teljesen uj programmal. A 
hatalmas müsor főbb számai: Bach: 
Orgona-prelude és fuga, Moussorgsky: 
Séta a képkiállitáson, Boskovics Sán- 
dor: Suitje (kézirat) Chopin, Rachmani 
noff stb. A máris igen nagy érdeklődés- 
sel várt hangverseny jegyei Király, Le- 

page, Ellenzéknél kaphatók. 

Sokezer résztvevője volt 
anemzeti parasztipárt 

fővárosába 

óvárosban tegnap ket 
egyik iskola 

kevés pénzéri csA 

sibiui nagy-gyülésnek 
(SIEIU) A nemzeti parasztpárt Ma- 

naciu csoportjának nagygyülése Po- 
povici transsylvániai tartományi el- 
nök és számos pártvezetőségi tag, va- 
lamint többezer főnyi tömeg jelenlété- 
ben tegnap zajlott le a kiállitási terem 
ben. Stochita Jeronim, a sibiui tago- 
zat elnöke a megjelenteket köszöntöt- 
te, majd Popovici volt pénzügymi- 
nisztert, aki hüséggel kitartott Maniu 
mellett, aki viszont a történelmi igaz- 
ségok nagy képviselője. Ezután Miha- 
lache iránti hüségét hangoztatta, kije- 
lentve, hogy a pártban nincs komoly 

széthuzás, Boeriu tábornok után Mora: 
Virgil, majd Dumitrescu ezredes be- 
széltek, utánuk Moldovan párttitkár 
feleskette a párt ugynevezett paraszt- 
légióit. Popovici Mihály beszédében Sa 
guna Andrásról emlékezett meg, majd 
Maniu történeti szereplését méltatva 
állástfoglalt a kommunizmus és a kül- 
földről behozott szélsőségességek ellen. 
Dobrescu és Stoichita záróbeszéde után 
Mihalachenek, Maniunak és Bratu 
rektornak üdvözlő táviratokat küldöt- 
tek A nagygyülést bankett rekesztet- 
te be. 
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Reuter jelenti: 

(WASHINGTON.) Az Egyesült Álla- 
mokbeli New-Londonban még mindig 
tartanak az általános forradalmi jelen 
tőségü megmozdulástól, miért is a ha 
tóságok tudomásulvéve a statárium 
rendelkezéselt, a lakósságot állandóan 
figyelmeztetik annak következményel- 
re. A statárlura a felelősség megállap:- 
tásáig érvényben marad. 
(MUNCHEN.) A D. 49. sz. express- 

vonat a bajor Iőváros közelében ösz- 
szeütközött egy mozdonnyal, melynek 
következtébén i6 személy megsebe- 

(PÁRIS) Egy Rouen melletti köz- 
ségben mintegy 100 főből álló kommu 
nista csoport támadást intézett a helyi 
ség evangélikus temploma ellen, mely- 
ben istentiszteletet tartottak. Ebből ki- 
folyólag véres összetüzés származott, 

melynek során számos sebesülés és le- 
tartóztatás történt./ 
(KASSEL) A Kassel melletti Tobel 

hausenben nem mindennapi szerencsét 
lenség történt. Egy kutyalalka megtá- 
madott egy juhnyájat és abból mint- 
egy 200 junot a folyóba kergetett, he! 
az állatok halálukat lelték 
(BERLIN) A német fővárosba érke- 

zett francia delegáció holnap kezd! 
meg a francia-német kereskedelm! 
tárgyalások folytatását. 
(ÖSLÓ) A szovjet keémkedési-per 

tárgyalását holnap kezdi meg az oslól 
törvényszék. A letartóztatottak száma 
26 személy. 
(BUDAPEST.) A magyarországi ár- 

vizveszély megszüntnek tekinthető a 
Duna, Tisza és a különösen megáradt 
Sajó folyók az egész vonalon apadnak. 

A nemzeti és az egyetemes 

A Mának két legélesebb ellentéte, 
söt ellensége, amint megjelenik egyte 
lől a szelsőséges, vagy sovinista, kizáró- 
lagos nemzeti felfogásban, másfelől pe- 
dig a jólismert szélsőséges kommuniz- 
musban. A kommunizmusban a nega- 
tiv fogalmu nemzetköziség testesült 
meg pozitiv tételekkel, mig a mai nem- 
zeti írányban egy régi elnyomott s a 
középkorban csaknem kioltott nemzeti 
óhaj erősödött fel türelmet nem ismerő 
világtényezővé. 
Egyik egy egyetemes ideált állit oda 

közelebbi társas tartalom nélkül, a 
másik meg egy reészértéket akar az 
egyetemes helyére tolni időlegesen 
Mert a maga szélsőségében egyik sem 
tarthat igényt arra, hogy megszervet 
ze a világ életét. Azonban a szélsőse. 
gekben fejlődő emberek között ez igy 
szokott lenni. Milyen furcsa volna, hna 
akármelyik a maga kizárólagosságával 
uralhatná a világot, ha nem kellen 
mindkettőnek tanulnia a másiktól es 
az élettől. Ugyanis máris sokat hatott 
egymásra ez a két nagy irányeszme. 
vagy vezető gondolat. A valóságbal 
szükség is van arra, hogy egyfelől a 
nemzeti eszme is megerősödjék és meg 
tisztuljon; de arra is szükseg van, hogy 
az egyetemes emberi érték is jobban 

Féktelen a küzködő 

beri 
elismertessék, mint volt a multban. Bár. 
mennyire gyülöli egymást a két irány- 
zat, az el nem tagadható, hogy mind- 
kettő hozzátartozik a mai élethez s 
mindkettő hozzájárul ahhoz, hogy a 
jövő jobb lehessen, mint volt a mult 

ember s ádáz " 
harc, amelyet megviv, megdöbbentő a 
spanyol háboru, de érthető az elkesare. 
dett kitartás és hőslesség mindkét ol- 
dalon, Lehetetlenség ugyanis, hogy a 
jövő emberiség egészéből kiirtsák a 
családi, községi, egyházközösségi, faji, 
nemzeti és emberi közösségi életet. Le- 
hetetlenség, hogy helyes erkölcsi és val- 
lási élmények nélkül fennállhassanak a 
népek közösségel. Az is lehetetlenség 
volha, hogy a nemzet lefele, mint több- 
ségi nép, eltüntesse a kisebbségeket es 
igy a sovinizmus egyoldaluan sem fel- 
felé, sem lefelé nem semmisítheti meg 
az élet más közösségeit. 
Meg vagyunk győződve, hogy a szél- 

sőséges küzdelmek eredményeként le 
tesülni fog egy olyan jövendő, amely- 
ben minden értékes társas tényező meg. 
tapja a maga helyét és elismertetéset. 
Nem kell egyáltalán kétségbeesnünk., 
mert az élet egésze s annak szellem- 
gondoskodik az egész emberiség érde- 
keiről. Nem lehet az, hogy igaz értékek 

posztóáruházában 
Vehet Str. Regina 

A Maria No. 26. 

esak ugy megsemmisüljenek, bármeny. 
nyire fenyegetik azokat momentán szel 
jőséges irányok és emberek. Az össz- 
élet mindig szerveződik s az nem olyan 
lesz, mint amilyennek az egyoldalu em- 
ber elgondolja, hanem olyan, hogy to- 
vábbi életfejlődést tegyen lehetővé, 
Nem kell idegesen kapkodnunk és fél- 
nünk, mert semmilyen ljesztgetés sem 
öltheti magára a pusztitó natalom va- 
lóságát, valamit segit és számit a világ 
egységes szellemének, az Istennek is 
gondviselő akarata. Azt felismerjük 
lassanként, hogy az élet küzdő tényező, 
ellenséges táborokba verődhetnek és 
verődnek is, de azt is megtigyelhetjük, 
hogy e táborok nem külön-külön szü. 
lik ujra a világot, hanem hatásaik ere- 
dőjének irányában történik a tovahala- 
dás, csaknem ugy, mint a fizikai törve- 
nyek világában. 
Mi, mint kisebbségek, nem lehetünk 
sem nemzeti, sem egyetemes sovinisz. 
ták s bár igy kivül esünk e küzdő fe. 
leken, nem esünk kivül az emberi és 
nemzeti közösségeken és meg vagyunk 
győződve, hogy nekünk nemcsak jo- 
gunk van a mi sajátos életünk meg 
élésére, hanem ez nekünk legszentebb 
kötelességünk is. E jogunk megélését 
kötelességünk teljesitését az egyete 
mes világakarat teljes bizonyossággal 
lehetővé is teszi ugy, hogy végzett 
munkánk nemzeti; egyetemes emberi 
értékgyarapodást jelentsen. Kultur 
munkás, bizzál tehát. 

Dr. Kiss Elek. . 

Megtámadtiak és Inzultáltak 
esv detekilvelt 

(CLUJ.)) Az éjszaka három óra táj- 
ban a Grand vendéglő előtt Pitea Pom- 
pei és Morar Juon fiatalemberek ittas 
állapotban megtámadták és tettlege 
sen inzultálták Gradinariu szigurakót 
detektivet. Morart kihallgatása úűtán 
szabadon engedték, de az eljárás Io- 
lyik ellene, mig Pitet valószimüleg átf 
adják a hadbiróságnak 

Időjárás: A bucurestii időjárás- 
kutató-intézet jelentése: derülő írány- 
zat, lassan fokozódó hőmérsékletemel- 
kedés. 1 . 
- A fértiszabómunkások nagygyü- 

lése. Ma este 8 órai kezdettel a lérf 
szabóiparban dolgozó munkások az Ép! 
tőmunkás Otthon nagytermében nagy 
gyülést tartanak. amelyen ismertetni 
fogják a kollektiv szerződés összés 
pontjait. Ezuton kérik tehát az érde- 
keltek megjelenését. 
.- Maróluggal megmérgezte magál 

egy munkás. Cosma Ölivéer 26 éves 

kásán szombaton este fél 7 órakor ed- 
dig ismeretlen okból nagymennyiségű 
marólugoldattal megmérgezte magát 
Tettét szerencsére idajében felfedet- 
ték. A házbellek kihivták a mentőket 
akik első segélyt nyujtva gyomormi" 
sást végeztek az öngyilkossa lett eny 
beren. azután sulyos, de nem életve- 
szélyes állapotban kezelés céljából otl- 
honhagyták a lakásán. 
-A rendőrség bireiből. A rendőrséi 

emberei tegnap elfogták Ötvös Józei 
Colonia Tiganiloron lakó férfit, ak! 
ddig négy betörést ismert be. a kiha! 
Zatását végző Marpozan rendőrkapk 
ány előtt. Klhallgatása még folyik 
Rostas Joan turdai és Lacatus Pétef 
feneseli cigányok, valami nőügyből ki 
folyólag ma délelőtt a P. Mihail Vite' 
zulon összeszólalkoztak. majd összt 
verekedtek Lacatus eközben egy b0. 
tal alaposan fejbevágta Rostágt, ak! 
rencsére nem tulságosan sulyos sér 
jéseket szenvedett. A verekedés Ügy 
ben abünügyi osztály folytatja a vI2 
gálatot, amely előállitotta a piaci D0' 
rány rendezőit. 

Német nyelvet, 
frodalmis és nyelvtanit egyetemi é' 

akadémiai anyagot is, felelősség reén 
lett tanit Székelyné, most: Str. a 
Maniu 4. II. 3. 

munkás Str. Rugului 25. sz. alatti la 
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VI. évfolyam, 1937. március 23. 

Aprilis elsején kell bevonul- nmiok az ujjoncoknak 
(CLUJ.) A helybeli hadkiegészitő pa- 

rancsnokság március 17-én kelt 7813. 
számu rendelkezésével közli, hogy az 
1915-ben született és az 1937. évi évja- 
rathoz tartozó ujoncok bevonulása folyó 
évi április elsejével kezdődik. Azokat 
az ujoncokat, akik április 5-éig nem je 
lentkeznek beosztás céljából, létszámon 
felülieknek fogják tekinteni és nem re. 
szesitik szabadságban. Ezenkivül a ka. 
tonai törvénykezés értelmében 2-6 
havi elzárás-büntetést is kapnak. A ren- 
delkezést a hadkiegészitő parancsnoka 
és az ujoncozási iroda főnöke irták ala. 

Német tisztek és katonák 
nem lehetnek szabad- 

köműüves ele szervezetek 
lagjal 

(BERLIN) A Hadsereg Közlöny a 
belügyminiszter rendeletét közli, amely 
szigoruan megtiltja a német hadsereg 
be tartozó tiszteknek és katonáknak, 
valamint a katonai közigazgatásban al 
kalmazott tisztviselőknek, hogy a sza. 
badkőmüves jellegzüü páholyok, vagy 
szervezetek müködésében bármiféle 
formában részt vegyenek. E szervezetek 
közé sorolja a rendelet az ugynevezett 
béke-egyesületeket és a páneurópa! 
uniót is. A rendelkezés a továbbiakban 
felsorol 38 ilyen szabadkőmüves jelle- 
gü páholyt és alakulatot és leszögezi, 
hogy azoknak a tiszteknek, katonáknak 
és katonai tisztviselőknek, akik január 
31-ig bezárólag nem léptek ki ezekből 
a testületekből, többé nem lehet joguk 
előléptetést kérni. A kormány ebbőr 
a célból szigoruan ellenőrizni is fogja 
a felsorolt szerevezetek müködését. 
.. 

Véres választási össze- 
tüzések a sesédprimár 

megégilkolásával 
(BUCURESTI.) A községi választá- 

sok alkalmával a Romanati-megyei Is- 
biceniben összeütközésre kerül a so. 
a vaidisták és liberálisok között. Spir- 
nacenatu segédprimárt megölték, egy 
Milea nevü liberálist sulyosan megse- 
besitettek. Tizenegy vaidistát letartóz- 
tattak. . 

457 halott, 8 eltüni és 94 
scbesült a new-londoni 
kataszíróla áldozatainak 

száma 
(NEWYORK.) A newlondoni katasz- 

tróla ügyében folyik a vizsgálat. A 
szakértő-mérnökök szerint a robba- 
nást az okozhatta, hogy az épület lyu- 
kas téglákkal készölt, a gáz beszivár- 
gott azok hézagai közé és végül is rob- 
banáshoz vezetett. Eddig semmi sem 
utal arra, hogy hanyagság terhelne va- 
akit, A szerencsétlenség mérlegze kü- 
önben a következő: 456 halott, akik kö 
zül 3 személy azonosságát még nem 
apitották meg, 8 eltünt és 94 sebe- 

.............. 

ÜÖreg anyóka a szerkesztőségben. 

Musbörzét 
fezetősége 
(CLUJ.) A város időközi bizottsága 

a mészárosok kérésére megkisérli a husbörze felállitását városunkba. Erre 
nézve a városi tanács megbizást adot: dr. László Tibor vágóhidi igazgatónak, hogy tanulmányozza a bucurestii és 
timisoarai husbörzék müködését és 
megfigyeléseiről tegyen előterjesztést. 
A husbörze felállitása a vágóhid1 igazgató megitélése szerint nagy mér- 

tékben megkönnyitené az árak hato- 
sági ellenőrzését és ezáltal egyben egy 
szersmindenkorra feleslegessé tenne a husárak maximálását. Ez pedig nagy- 
ban szolgálná a közönség érdekét, de 
ugyanakkor a mészárosoknak is védel- met nyujtana a vegzaturákkal szemben - A bucurestii husbörzén - mon- dotta nekünk a vágóhidi igazgató - 
az angro-árakhoz hozzászámitanak 
harmincszázalékos pluszt és ez adja ki 

e02 

Átalakitást, átrakás 

IMufározoti ellenőrzésére 

löestét!- 

Prima minőségü BISTRITA-I cserép kályhák, kandallók nagy vá- 
lasztékban, legujabb modelekben, minden szinben, nagyságban és 

konyhai tüzhelyek 

Adorján Dezső 
kálybásmesfer, Sír. M. C. Rudeanu (v. Surda) 13. 

Telefon: 

állit fcl a város 
a husárak 

a hus árát. Nálunk a harmincszázalékos 
többlet felszámitás tulzottan sok len- 
ne és az árakat lényegesen a mai szin- 
vonalnál magasabbra emelné. Szerin- 
tem a mészárosok 15-18 százalékos 
többletet számithatnak az angroárak- 
hoz, mert az tisztességes jövedelme: 
biztosit részükre. Az igaz, hogy a me- 
szárosok azzal érvelnek, hogy a törvény 
harmincszázalékos hasznot biztosit 
számukra. Ez azonban nem áll helyt, 
mert a törvény idevonatkozó szakasza 
kimondja, hogy harmincszázalékos 
hasznot csak azon kereskedők huzhat- 
nak, akiknek árui huzamosabb ideig ál- 
lanak raktáron. Ez pedig a mészárosok- 
nál nem fordul elő. Áruikat ugyanis 
mint mindenki tudja, 2-3 naponként 
forgatják s igy is nagyobb jövedelemre 
tesznek szert. 

(CLUJ.) A táblai vádtanács legutóbb két érdekes üggyel foglalkozott. 
Az egyik Neumann Sámuel Str. Ru- dianu 19. szám alatti korcsmáros ügye 

volt, akit tiltott leánykereskedelemmel 
vádolnak. Amint jelentettük, a negye- dik kerületi rendőrség néhány napbal ezelőtt Neumann korcsmájában titkos 
találkahelyet leplezett le. A vasárnapi táncok alkalmával a korcsmáros mindig 
kiszemelt néehány fiatal parasztleány. 
kát, akiket azután felfogadott. Mind- egyiküknek külön szobát adott és kény- 
szeritette őket, hogy titkos prostituciót izzenek. A lelketien ember ügye dr. 
Breban vizsgálóbiró elé került, aki 30 napos vizsgálati fogságot rendelt el el- 
lene. A törvényszék, illetve ma a táblai vádtanács megerősitette a vizsgálóbiró 

eteeseees 

Egy fogvatartás 
brahelyezés 

és két szabad- 

fogvatartási döntését. 
A másik Herskovits Salamon és Róth 

Sándor cluji lakosok hamis tanuzási 
ügye. Ismeretes, hogy dr. Peris Alberi helybeli ügyvéd hatóság elleni erőszak 
cimén feljelentést tett Goldstein Lec- 
pold Muncitorilor uccai füszerkeresze 
dő ellen, aki amikor foglalni men 
hozzá, sértő szavakkal illette. A tárgya- 
lás folyamán Groszt és Herskovitsot ta- 
nuként hallgatta ki a biróság, akiknek 
ellentmondó vallomásuk miatt dr. Pop 
Maxim ügyész letartóztatás elrendelé- 
sét kérte. A harmadik vizsgálóbirói ka. 
binet által elrendelt harmincnapos vizs- gálati fogságot a törvényszék megerősi- tette, a táblai vádtanács azonban ér. Pistiner Avrám ügyvéd kérésére sza- 
badlábra helyezte a vádlottakat. 

Öreg nénike fájdalmasan vonszolta ma- 
gát be szerkesztőségünkbe. Sulyos sze- 
fencsétlenség áldozata férjével együtt 
és mindketten a legnagyobb nyomorban 
nylődnek. A szegény asszony Hor- 
váth Jánosné, a téglagyár környékén 
yő Str. Sosavala Colinar 9. szám alatt 
akik. A télen egy szekér elütötte s su- 
Jos sérülléseibői még most sem gyó- 
Pult fel teljesen. Öreg férje, aki eddig 
iágással és alkalmi munkával keres- 
a kis család részére a kenyeret, - a 
hónapban elesett s karját törte, s 

most mindketten munkaképtelenek s 
hinden segitség és gyámolitó nélkül ál- 
éna Könyörögve kérik a szánakozó 
hog dakozó lelkü olvasó közönsége 
1eg. bármily kis adománnyal legyenek 
tségükre, élelmiszerrel, gyógyszer- 

bet pénzzel, ruhanemüvel. A szegény 
k eg házaspár kérését, jólelkü és ada- 
szivü olvasóink szerető figyelmége 
ljuk s kérjük, hogy adományaikat 

- 

(CLUJ.) Ma egyre többet beszélnek a 
nők társadalmi helyzetéről s arról, hogy 
a gyengább nem képes-e betölteni a 
férfiakat illető életküzdelemben a 

nekijutó nehéz szerepét. Elbirja-e szer. 
vezete a gyárak, üzemek és mühelyek 
egészségromboló munkáját? Ezzel a 
kérdéssel kapcsolatosan a legutóbbi 
nemzetközi orvoskongreszusnak arra a 
kérdésre is kellett felelnie, hogy rossz 
hatással van-e az üjszülöttek sulybeil 
és egészségbeli állapotára az anyák éle- 
tébe mind jobban ránehezülő testi mun- 
ka, vagy sem. A felelet rövid és rap- 
szódikus volt: Igenis, a nő nem alkal- 
mas, de különösen a városi gyengebb 
nem alkalmatlan a férfias izmokat meg 
kivánó robot elvégzésére. 
Nálunk a dr. Axente Iancu egészség- 

ügyi vezértelügyelő által 1918-1923-ig 
összegyüjtött adatok alapján megálla- 
pitást nyert, hogy a szülészeti klinikán 

ht T cimükre, akár kiadóhivatalunkhoz 
tassák el. lHa fenti időközbe eső 3 év alatt 205 

A nehéz robotmunka semmiképen se kedvez az anyák szülöképességének állapitla meg egy 
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cluji szakorvos 
anya közül 104 kizárólag háztartás ve- zetésével foglalkozott és ezen anyák 
ivadékai normális testsullyal jöttek vi 
lágra, 101 esetben abnormálisan sa:- nya élet fogamzott. Ugyancsak ezen 
idő alatt 163 szolgáló közül 73 szült 3 
kilogrammon felüli, 90 pedig ezen anmni 
testsulyu gyermeket. A falvakon 102 
közül 82 gyerek fizikai sulya rendes, 
80 pedig abnormálisan kicsi volt. Ezek 
ből az adatokból megállapitást nyert, 
nhogy a háztartásbeli anyák s a falukcól 
városba bejött szolgálók egészségi álla- 
pota előnyös és szervezetük az egészségi 
követelményeknek megfelelően nemző- 
képes. 

Ha pedig átvizsgáljuk 1922-1925. 
ávek születési statisztikáit a következő- 
képpen alakul a helyzet: Az első helyet 
a szolgálók gyermekei foglalják el, uta- 
na következnek a háziasszonyok ivadé- 

t, lavitásokat legjutányosabb árbban vállalok helyben és vidéken! 
Tekintse megraktárunkát vételkötelezetiség néikül! 

3. OLDAL 

kaphatók! 

955. 

Befejezésül pedig az orvosprofesszor 
megállapitja, hogy szülés tekintetében 
a legutolsó helyen állanak a városban 
élő és családi körükön kivül dolgozó 
hivatalnokasszonyok, de legföképpen 
azok az anyák, akik gyárakban kény- 
telenek megkeresni a mindennapi ke- 
nyerüket. 
inesessessetee aae 

- N. Rabega tenorista március 29-ére 
hirdetett operai előadása elmarad és 
helyette március 24-én, szerdán este * 
órakor a róm. kath. gimnáziumban ad 
koncertet. 

Egy jó tanács, amiért nem keli 
tizessen! Ha vagyonát megőrizni óhajt- 
ja, csak az ötletes reklám annak a tit- 
ka. Egy feltünő szép naptár az Önnek 
gazolja. Azért felhivjuk figyelmét, 
hogy naptár rendeléseit saját érdeké- 
ben csak akkor eszközölje, ha már meg- 
tekintette a mi mintáinkat és ugy meg- 
győződött áruinkról és árainkról, mert 
a jövő évi szerencsés 1938-ra elismert 
müvészek terveit hozzuk forgalomba s 
mindennek dacára, hogy mintáink érté- 
kes tervekkel lettek kibővitve, a na- 
gyobb tömeg készitése folytán 20 szá- 
zalékkal olcsóbbodtak. Állitásaink ko- 
molysága felől tessék meggyőződni, mi- 
előtt feladná naptár rendeléseit, kérjen 
ajánlatot mástól és rendeléseit adja 
fel nekünk, mikor is kitünik, hogy széep 
áruink dacára sokkal olcsóbbak va- 
gyunk. Ezuton szives tudomására ad- 
juk, hogy a bélyeg illetekeket mi köte- 
lezőleg magukra vállaljuk, a reklámo 
kat a törvényes követelményeknek 
megfelelően felbélyegezzük. 

Megadóztatják a mérlegekben sze- 
replő árfolyam nyereségeket és veszte- 
ségeket. A pénzügyigazgatóságok ren- 
delkezést kaptak a minisztériumtól, a 
mérlegekben szereplő árfolyamveszte- 
ségek, illetve nyereségek megadóztatá- 
sára vonatkozólag. Eszerint sem az ár- 
folyamnyereségek, sem az árfolyam- 
veszteségek az adókivetések alkalmá- 
val mindaddig nem vehetők tekintetbe. 
mig az illető vállalat külföldi tartozása 
nincs kiegyenlitve. 
- A jutalékok nern vonhatók le a 

jövedelemből. A bucurestii itélőtábla 
III. szekciója Dec. Fisc. 53. számu dön- 
tésében kimondotta, hogy a jutalékok 
nem vonhatók le a jövedelemből, csak 
azon esetben, ha a jutalékot fizető vál- 
lalat igazolja, hogy a jutalékra vonat- 
kozó adót levonásba is hozta és lefizet- 
te a pénzügyigazgatósághoz. Nem vo- 
natkozik azonban ez a kötelezettség az 
olyan egyéneknek kifizetett jutalékok- 
ra, akiknek bejegyzett cégük van. 
- Eltemették a kis Becze Médit. A 

tragikus hirtelenséggel elhalt Becze 
Médit, az Auguszteum róm. kath. elemi 
leányiskola kis 8 esztendős tanulóját 
hatalmas részvét mellett temettek él 
városunkban. A temetésen az intézet 
növendékei a tisztelendő nővérek v 
tésével testületileg részt vettek és n 
fehér koszorut helyeztek a koporsóra, 
mig osztálytársai kis virágcsokrokkai 
kisérték el a fehér gyászkocsi mellett 
utolsó utjára a kis halottat. A Becze- 
család ezuton is köszönetet mond mind- 
azoknak, akik a temetésen részt vettek 
és a koporsóra virágokat helyeztek 
Szól ez a köszönet az Augusteum leány 
iskola tisztelendő főnöknőjének és a 
tisztelendő nővéreknek, valamint az is- 

kai és végül pedig a falusi asszonyoké. 
kola tanulóinak, köztük a kis Becze 
Médi osztálytársainak is. 

A



Vasárnap este 9: Hulló falevél. 
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Hétgő fél 9: MUSKÁTLIS ABLAK. (Rendes 

bérlet.) 

Kedd fél 9: A szüz és a gödölye. (Zilany 

Lajos óriási sikerü legujabb szinmű- 

ve. Solymosán Magda, Harmath Jolán, 

Felszeghy Mária, Tóth Elek, Kovacs 

György, Borovszky Oszkár, Nagy Ist- 

ván, Lantos Béla, Rajnay Sándor, 

Horam Pál a főszerepekben. Rendező. 

Tóth Elek. Premier bérlet 25. sz.) 

Szerda fel 9: A szüz és a gödölye. (Ren 

des bérlet.) 

Csütörtök fel 9: A szüz és a gödölye. 

Péntek: Nincs előadás. 

Szombat 9: Hulló falevél. (Zerkovits Béla 

ttöbb, mint százszor adott legujabb 

nagyoperettje. Andai Ernő, Szilágyi 
László es Kellér Dezső szövegére. Tel- 
jes uj, fényes diszletekkel és kosztü- 
mökkel. Rendező: Gróf László. Fősze- 
replők: Solymosán Magda, Stefan.- 

desz IIi, Miklóssy Margit, Temesváry 

Citta, Jenei János, Fülöp Sándor, Csó- 

ka Józset, Csengeri Aladár, Tebán Já- 

nos, Bázsa Eva és a tánckar legujabb 
táncattrakcióival. Premier bérlet 26) 

Vasárnap délután 3: Csárdás. (Olcsó hely- 

árakkal.) 
Vasárnap délután 6: Mescáruház. (Tizen- 

egyedszer.) 

Héetfő délután 3: Jöjjön elsején. (Olcsó 

helyárakkal.) 

Hétfő délután 6: Hulló falevél. 
Hétftő este 9: Meseáruház. (Tizenketted- 

szer.) 
Kedden fél 9. Hulló falevél. (Rendes bér 

let.) 

A EROMÁN OPFRA MUSORA: 
tfő. március 22: CARMEN. (Manzer 

zeneigazgató közremüködésével.) 
Szerda, március 24: Szimfónakus hangver- 

seny. (Robert Manzer zeneigazgatóval.) 

CcCAPITOL MOZGÓ MUSORA: 
Hétfő, ken: 

A PREÉRIK EZREDESE, Izgalmas és 
nagyszabásu kalandorfilm. Főszerep- 
ben. Gary Cooper, Jean Arthur, 

DISON MOZGÓ MUSORA: 
Világvárosi müsor - román és magyai 

feliratokkal. I. Nagy premier iilm. 
Imádom magát, Sláger vigjáták. San- 
stance Cummings, Binnie Barnes. 11. 
Casino de Paris. Al Jolson, Ruby Kee 
ler. III. Hiradó. Helyárak: 10 és 15 le). 
Kezdete: 3, 6, 9. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 

„lóestéti 

Hardban győzött, törben vesztett cluj vivócsapata 

(CLUJ.) Csehszlovákia válogatott vivó- 

csapata tegnap este városunkban mint 

Prága csapata mérte össze erejét Cluj 

csapatával. A helyi vivók kitünően szere 

peltek, ameanyiben kardban 9:4-re győz 

tek, törben azonban, - amint várható is 

volt - 9:4 asrényu vereséget szenvedtek. 

Kardban Altmann 3, Kökössy 3, Hintz 2 

Mezey 1, a cseheknél Frass 3 és Jung 
man 1 győzelmeket arattak. 

e 
Gyöztek a cluji csapatok a kupamérkőzéseken 

Tőrben a következők győztek: Fras
s 4 

Jesenszky 2, Vohryfak 2, Kakos 1. elu) 

resz-ről Hintz 2, Neufeld 1, Szentmiklósi 

1 győztek. 

(SATU-MARE.) Staruinta Satu-Mare- 

Staruinta Carci 3:0 0:0). ss8-Soimii 10 

(00), bajnokiak. . 

(RESITA) Muncitorii-Mica 2:0 (0:0), 

barátságos. 

a Crisana legyözte az aMEFa-t, a cAO ulból kikapett 
a Rapiditó 

(PLOESTI) Universitates Tricolor 2:1 

a:0. biró J. Petrescu, 2500 néző. Az 
egyetemi csapatban Gain középcsatárt, 

David középiedezetet és Ploesteanu he 

lyén az itjusági Medrea balösszekötő ját 

szott. Az együttes igy is kiváló játékot 

mutatott és biztosan győzött. A 24-ik 

percben 
itelt tizenegyesből Gain 

gólt. A 27-ik percben David hence 

miatt tizenegyest itélt a biró, Maior lö- 

vését azonban Sepsi kivédte. A második 

télidő 15-ik percében Draga i8 m-es lo 

véssel a második gólt is megszerzi, 

35-ik percben Steftanescu szépit az ereü- 
ményen. A mezőny legjobbjai David, 

Gain és Draga voltak. 
(CRAIOVA) Viktoria Crai lovan 2. 

(1:0. biró P. Kroner. A Victoria kitünő 

játékkal fölényesen verte erős ellenfelet. 

Cápusan és Felecan II. góljaival, Felecar 

L, Muntean I, Cápusan és Cociuban II. 
voltak a mezőny legjobbjai. A közönség 
melegen ünnepelte a cluji csapatot. 
(ORADEA) Crisana AMEFA 2:1 10:1, 

1500 néző, meglepetés. Góllövők: Batrin 
AMEFA, Nagy Ödön és Pop. Dr. Ciurel 
kifogástalan biró volt. 
(CHISINAU) Sporting Industria SAr. 

mei 1:0 (0:0), biró Irimescu. Az Indus 
tria Sármei igen jól tartotta magát és 
kis szerencsével a mérkőzést meg is 
nyerhette volna. 
(BUCURESTI) Sp. Studentesc Telefon 

Club 4:1 (1:1). 
Venus Chinezul 2:1 (1:1), biró Stanciu, 

Paunescut elgáncsolják, a meg 
lőtte az első 

közül a CAO második félidőben 

e 

góllövők: P. Válcov és Gavrilescu, illet- 

ve Szilárd. 
Rapid CAO 3:1 (1:1) 

ezer néző. Egyenrangu ellenfelek, 
biró Ritter, 12 

akik 
kisse 

Visszaaesett. Góllövők Lengher Barbu és 

Auer, illetve Barbu. Juhász CAO egy t- 

zenegyest nem tudott értékesiteni. 
(TIMISOARA) Ripensia Olimpia Sa- 

tumare 2:1 (1:4. 1:1, 1:1), biró Pálffy, 2500 

néző. A Ricensia csak keserves küzdelem 

után tudott győzni Schwartz két góljával, 

melyek közül a győztest a 119-ik percben 

rugta. Az Oltimpia egyenlitő gólját Kovárs 
lőtte az első félidőben 
(5181U) Gloria HTV 2:0 (1:0), biro 

Cosma Cluj. Az aradi csapat könnyen 

győzött Micola és Mercea góljaival. 

(BATAMARE.) Juventus Bucuresti 

Phönix 2:1 (0:1. 1:1. 1:1). biró Muresan 

Anton. A Juventus szintén csak meghosz- 

szabbitott játékkal tudott győzni. A 22-ik 

percban Szerémy lőtte az első gólt, amit a 
juventus csak Ardos öngóljával egyenit- 

tett. Az első meghosszabbitás 7-ik perce- 

ben Palmer lőtte a győztes gólt. 

(BRAILA) CAMT Franco Romána 4:3. 

(CONSTANTA) Victoria Macabi Bucou- 
resti 3:0 (2:0). 

(BRASOV.) Unirea Tricolor ACFR 3: 

(1:0). biró dr. Russu, góllövők: lonescu és 

Niculescu, illetve Székely. : 

(LUGOJ Jiul Stáruinta 2:0 (1:0). 

(CERNAUTI.) Jahn Textila 2:1 (0:1). A 

kupaelődöntőbe tehát 9 A-ligás és B-ligás 
sapat került. 

Auszíria legvőzie Olaszorszádot! 
Botrány miatt félbeszakadt a játék 

(zÉcs) Az osztrák-olasz labdarugo 
Európa-kupamérkőzést példátlan botrá- 

nyok között az osztrákok 2:0 (1:0) arány- 
ban nyerték meg. Az első félidő egyenio 
ellenfelek küzdelmét mutatta és bár az 
olaszok támadtak valamivel többet, a 
40-Ik percben Jerusalem megszerezte a 
vezető gólt Ezután az olaszok durva já- 
tékba kezdtek, amit Jerusalem oly sulyo- 
san viszonzott. hogy a svéd Ohlsson biró 

3 b és 9 órakor; Két világsláger. I.kénytelen volt kiállitani. 

GULLivER A föRPEK ORSZÁGA 
BAN. Orosz filmsláger. II. A zé. 

VEÉDELYEK VAROSA, Megható társa. 
dalmi dráma, Főszerepben: Paul Muni! 

és Belje Davies. Helyárak 10 és 12- 
3 lej. 

RoOYAL MOZGÓ MUSORA: 
2 világsikerü francia film: I. A 

LEGIONAÁRIUS. Főszerepben: Charles 
Vanel, Marie Bell. II. ASSZONYOK A 
HADIHAJÓN. (Virrasztanak a fegy- 
verek.) Claude Farrére regénye uán. 
Főszerepben: Annabelila. Romáa és 
magyar teliratokkal. 

SELEC-MOZGÓ MUSORA: 
Héttő: 

FELEJTSUK A MULTAT. Martha Eg- 
gert kiváló énekesnő legujabb gyönyö- 
rüű falme. Rendezte a világhirü Bolváry. 

URÁNIA MOZGÓ MUSORA 

Hétfő, 
KAMLLIAS HOLGY. Dumas regényé- 

nek filmváltozata: Főszerepben: Greta 
Garbo, Robert Tavylor. 

(NEWYORK) Az egymérföldes nemzet- 
közi fedettpálya futóversenyt óriási küz 
delem után Cunninghanmn USA nyerie 
meg mellszélességgel San Romani előn, 
akinek ideje egyformán 4 perc 98.7 ma. 
volt, ami csak egytizedmásodperccel rosz 
szabb a világrekordnál. 3. Beccali 4 
08.8 mp. 4. Venzke. 

A második félidő elején az olaszok te 
vább is durva játékkal igyekeznek ellen- 
felüket letörni. A 3-ik percben az osztrák 
Adameket mentők viszik le a pályától 
mely után a csapatok játékosai közül töb- 
ben összeverekednek és sulyosan megsér- 

(BUCURESTI.) A Csehszlovákia -Romá. 
nia vivómérkőzést végeredményben a 
csehek 2:1 arányban nyerték meg, akik a 
tőr és párbajtőrvivásban győztek (utóbbi- 
ban) 10:6 arányban, kardban viszont a 

román csapat 15:1 arányu szenzációs 
győzelmet aratott a kiváló csen kardvivok 

(CLUJ) CFR CAC 2:1 (1:1). C-liga 

mérközés, biró dr. Mesarosiu, 500 néze. 

Az első félidőben a CAC számos gólhely- 

zetet kihagyott, a 38-ik percben Bade 

faultjáért a biró tulszigoruan tizenegyest 

itélt a CAC ellen, melyből Nicusan lötte 

az első golt, melyet Palocsay a 45-ik perc- 

ben egyenlitett. 

A második félidő 20-ik percében Be- 
reczky CAC kapus kiejti Szilágyi lövését, 

a befütó Román belövi a győztes gólt. A 
22-ik percben a CAC-nak alkalma van 
egyenliteni, de Fabian CFR kapus bravu 

rosan védte Csiky lövését. Fábián, Sz: 
geti, Oros, Nicusan és Roman a CFR-ből. 

Horváth, Vass, Palocsay és Gáspár 
1CAC-ból voltak a mezőny legjobbjai. 

-ée 
A CIR legvőzte a CAC-ot 

A csMc bistosan tartja első helyét a kerületi bajnokságban 

tik a birót is, aki nem hajlandó tovább 

Vezetni a meccset. Az osztrák és olasz 

vezetők végre lecsillapitják a kedélyeket. 

A 28. percben az olaszok Zischeket is le- 

rugják, a megitélt szabadrugás után Stroh 

megszerzi a második osztrák gólt is, Ez 
után nyilt botrány tört ki. Az olasz játe. 

kosok és közönség inzultálják a birót, az 

ösztrák közönség egy része a pályara 

rohan, verekedés támad, melyet a rend- 

őrség ver szét Az izgalmak lecsillapodtá 
val a csapatok azonban 

ták a birót, az többé nem jelent meg a pa- 

lyán, mire Fozzo olasz szövetségi kapi- 

tány levezényelte csapatát a pályáról. A 

bolrányos márközésnek így még a nem- 

zetközi szövetségnél lesz folytatása. 

éed- 
Csehszlovákla-Romántia 2: 1 

fölött. A román versenyzők közül Rátclu, 

Altmann és Burlaci 4-4, Marinescu 3 

győzelmet aratott, a csehek közül Frass 

győzött Marinescu ellen. A cseh csapat 

Vasárnap raggel Clujra utazott a cluji vá- 

már hiába vár 

itmeági bajaokiak. CAC-CSMC s. 
(11), biró dr. Chiper, góllövők: Martin 

Salzer, illetve Kezdi. (2), Gecző, Orosz és 
Echo-UC 3:2 (3:0), biró Frentiu. - 

Barátságos: Victoria-Turnatoria 8:0 (4.0) 
itjusági, góllövők: Szántay (3), Moldovan, 

Porutiu, Crutiu (2) és Zahoranszky. 

Nemetország Tranciaorszát 

(STUTTGART.) Németország váloga 

tott labdarugó csapata tegnap nagy meg 
lepetésre 4:0 (2:0) arányban gázolta le a 
francia válogatottat Léhner (2), Urban és 
Lenz goljaival A 70 ezer nező előtt lc. 
folyt mérközést az olasz Barlassina biro 
vezette. 

Cluj kerületi bajnoksáfának 
állása 

1. CSMC 8 8 0 0535 15 

2. Unirea 7 6 0 1289 2 
3. Echo 7 5 0 2 20:5 10 
4. Avram lancu s 3 0 5 11:25 

5. Haggibbor 72 2 3 67 

6. Napoca 6 2 0 4 8:18 
7. Reüniunes 71i s 4e 
8. Turnatoria 8 0 1 7 46 

Az Északi C-liga: 

- Nyugati csoport - 
1. Ceramics 6 3 a ola 

2 cCAC 7i 5 1121 
3. CFR Clul 7 i 5 1és 
4. UEC s 1 3 2 710 
5. Ariesul s 1 2 2 1142 
6. Ind. Sarmei 512 2 69 

Tize los E 
a eekemötsátban 

((BUDAPEST.) A magyar nemzeti baj- 
nokság tegnapi fordulója a várakozásolt 
nak megfelelően meglepetések nélkül za 
lott le a következő eredményekkel: 
Hungária-Nemzeti 3:0 (2:0). Mindhá 

rom gólt Cseh lőtte: 
Ferencváros-Kispest 10:0 (5:0). A kl 

váló formát mutató Ferencváros iskola 
játékkal győzött Sárosi dr. (4), Toldi (4), 
Kiss és Táncos góljaival. 
Ujpest-III. kerület 15:0 (8:), góllövők. 

Pusztay (3), Zsengellér (3), lay (4), 
Tóth (2), Kocsis (2) és egy öngól. 
Phöbus Elektrormos 2:1 (1:0). 
(SZEGED) Bocskai-Szeged FC 20 

(0:0). 

(CHERBOURG.) A Budai 11 turacsap: 
ta 3:2 (1:0) arányban legyőzte Normat- 
dia ligaválogatottját 

Magyarország 10 km-es mezei futóbal- 
nokságát Kelen BBTE nyerte meg 

perc 33.6 mp-es idővel, Csapatbajnokság- 
ban BSzKRT győzött. 

(BUDAPEST.) A harmadik magyar- 
olasz görög-római birkozóversenyt a 
magyarok á4:3-ra nyerték meg. A magy1 
rok közül Fecske, Lőrincz, Bóbis és Imré 
tussgyöőzelmeket arattak, az olaszok közül 
Tozzi pontozással győzött nagy meglepe 
tésre Kárpát ellen, Silvesteri Göndőt 
Galegatti pedig Ribetzky ellen győzőlt 
pontozással. 

(ORADEA) Chinezul-Macsbi 2:1 (0) 
Ferar-Kolping 10 (00) bajnokiak. 

(TIMISOARA) Galvani-Venus 30 
(010), Stárulnta-Vulturul 3:1 (2:0), CfH- 
Freldort 2:0 (610), Baplá-Fratelis ? 
(2:0) bajnoktak. 

(BRASOV.) BMTE-Suburbiu Gloria 

vegyes 1:0 (0:0) barátságos. 
A 3200 m-es mezei futóversenyt Bren: 

dörfer KTV nyerte meg. 

(PARIS) Nyugatlengyelország FPát! 
kerületi válogatott 5:1 (1:1). nemzetkőz! 

labdarugómérkőzés. 

logatott elleni mérkőzésre. 

. 
. 

(BLAJ.) Brasovia CS Blaj 1:1. 
mérkőzés. 
(LUPENI.) Mineru! Olimpia Arad 3:0 

(:0. C-liga mérkőzés. 
(CLUJ.) Echo Turnatoria 7:0 (6:0). 1 

oszt. bajnoki, biró Georgescu, 
Bindász (5), Kiss és Dárlea. 
Unirca Napoca 9:1 (4:1). I. oszt. ba)- 

noki, biró Pascu, góllövők Pálffy (2), Botn 
(2, Fábián (2), Istvánífy (3), illetve dr. 
Mosga. 
CsmMc Avram lancu 3:1 (10). I. oszt 

bajnoki, biró Saivan mérnök, góllövök. 
Bakos, Sándor és Corolan, illetve Jám- 
bor. Mindkét csapat egy-egy tizenegyest 
kihagyott, Orsola CSMC játékost kiálli- 

C-liga 

Itották. 

góllóvők: 

(BUDAPEST) Az első válogató kard 
vivóversenyt Rajcsányi nyerte meg velt 

Bség nélkül; 2. Berczelly; 3. Dr. Rajczy. 

(STOCKHOLM) A magyar-svéd ököl 
vivómérkőzés 8:8 arányban döntetlen 
végződött. 

(PozsoNY) A BEAC vizipólócsapa 
6:2-re verte a Barkochba együttesét. 

(CSIKÁGO. Flanagan, a kitünő ametl 
kai uszó a 400 yardos gyoruszás világé 
kordját 4 perc 18 mp-re javitotta. A fe 
rekordot Medica tartotta d perc 19 m9 
cel 

(VIGEVANO) Olaszország B Azztó 
E 3:2 (3:0). Válogatott labdarugó m 
zées. 

(BUEURESTI) A nemzetközi labdarui 
szövetség ismertetett határozata ala 
Humisnak, a Venus és Auernek 3 
Rapid csatárának joga van játszani 
román válogatottban. 
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vemből mondok önnek köszönetet. Popa 

VI. évfolyam, 1987. március 25. 

wedet közlemény 

Molc év után gyógyultam 
imeg éomor 
és bélbajomból... 

Azt hittem, hogy betegségem gyógyit 
hatatlan és ma - folytatja - vostag oe 
jem miatt szenvedtem gyomorbaj, álmat- 
janság és emésztési nehézségekben. Ez- 
előtt azt hittem, hogy gyógyithatatlan a 
petegségem, el voltam keseredve, amidőn 
arra gondoltam, hogy az ünnepek itt van- 
nak és nekem 10 nanpie kell majd ottho. 
ágyban feküdnöm. Végre elhatároztam, 
hogy venni fogok a sokat emlegetett 
„Gastro D."-ből. Ennek köszönhetem azt, 
hogy ma teljesen meggyógyultam, dacára 
annak, hogy csak egy üveggel használtam 
eddig. Nyolcévi betegség után nem me 
rem elhinni, hogy meggyógyultan s nogy 
én voltam az, aki ezt a hosszu időt at. 
szenvedtem. Hálás vagyok, hogy az ujság 
utján tudatták velem a Gastro D. létezé- 
sét, mert nem tudtam volna máskülönben 
a kitünő orvosság létezéséről, Tiszta szi- 

D.-né Bucuresti, Str. Bogdánescu 33. 
Gastro D. kapható minden gyógyszertár- 

ban és drogériában, vagy 130 lej utánvel 
mellett postán megrendelhető Császár E 
iyos zertárában, Bucuresti, Calea Victo- 
riei . 

Harmincnapos vizssálati 
tlodságot rendeltek el 
a lalusi pénzhamisitó 

tllen 
(CLUJ) A helyi rendőrség néhány 

nappal ezelőtt letartóztatta Sárközi 
Sándor Ciugun községbeli gazdálko- 
dót, aki a baromvásártéren hamis uj 
százlejeseket hozott togalomba. Sárkö- 
zit a rendőrség átadta az ügyészségnek. 
A második vizsgálóbirói kabinet elrer 
delte ellene a harmincnapos vizsgálati 
fogságot, amelyet a törvényszék ma 
meg is erősitett. ; 

esee e. es.s 

De kell adni az autóadó-val 
lomást és ki kell fizetni 

a sépkocsi-adót 
(CLUJ.) A helybeli pénzügyigazgató- 

ság felhivja az összes gépkocsitulajdo- 
nosok figyelmét arra, hogy a gépkocsi 
adókat ki kell fizetni. Egyben arra is 
felhivja a figyelmet, hogy április hónap 
első felében meg kell tenni az összes 
forgalomban levő gépkocsikra nézve az 
adóvallomásokat. Ez az adóvallomás 
megteendő kivétel nélkül minden gép- 
kocsira, akár forgalomban van, akár 
törvényes törlést nyert, mert ezt a tényt 

az adóügyi hatóságok ellenőrizni fog- 
ják. Adóvallomásra kötelezettek azok, 
akik uj gépkocsikat szereztek be, akik 
gépeiken bármiféle változtatást eszkö- 
zöltek (magánautóból bérautó stb.) vé- 
gül azok, akik a gépkocsi karosszériáját, 
motorját vagy sulvyát bármilven módon 
megváltoztatták. 

sesseeeeseme 

Ötszáz dlákot akarnak 
törölni a clull eévetlemen 

(CLUJ) A nemzetnevelési miniszté- 
rium felhivására a helybeli egyetem el- 
készitette most azoknak a diákoknak 
névsorát, akik nem tettek eleget ez 

egyetemi szabályzat azon rendelkezései- 

nek, amelyek a vizsgálatot rendes idő- 
ben való letevésére vonatkoznak. A ki- 
mutatás szerint városunkban körülbelül 
félezer diákot fognak kizárni az egye- 

temről, illetve ezek elvesztik eddig szer 
zett jogaikat. Ezenkivül még a kereske- 
delmi főiskolán és a gazdasági akadé- 
mián is számos diákot fognak törölni. A 
törlésre kerülő diákok közül 30 orvos- 

tanhalligató, 80 a természettudományi 
karon tanul, 60 a jogon, mig közel 300 a 
ölcsészet karon. 
............ 

Nyugdijasok figyelmébe, Tisztelet- 
tel értesitjük nyugdijas kollégáinkat, 
ogy az ardeali és bánáti CFR és köz- 
nyugdijas egyesület választmánya f. évi 
március 19-én tartott ülésében elhatá- 
lozta a temetkezési segélynek az eddi- 
gi 8000-ről 9000 lejre való felemelését 
Pop Valer sk, elnök. Vasile Stancin 
ek, titkár. ; 

(PARIS) A írancia gyarmati kor- 
mány rendkivüli jelentőségü tervvel 

foglalkozik. Arról van szó, hogy Ma- 

dagaszkár szigetére, második Paleszti- 

na-akciót kezdeményeznek és ottan le- 

telepitik a zsidóság egy részét. A gyat- 

matikormány idevonatkozólag a nem- 

zetközi zsidó szervezetekkel már hosz- 

szabb idő óta folytat tárgyalásokat es 

e tárgyalások olyan kedvező stádiumba 

jutottak, hogy legközelebb a gyarmat- 

ügyi minisztérium már a miniszterta- 

Férfiöltöny, 
felöltöők, női 

kosztüm 
és ruha- 
szövetek! 

Piaidek, takarók, szönyegek! 

nács elé is tudja vinni előterjesztését 2 

iranciaorszáó zsidok betelepi-- 
tésére akaorja iclhasználni 

Madadaszkárt 
történő zsidó letele- 

pitésekre nézve. Ezenkivül az India: 
óceánban levő több francia gyarmat- 

szigeteken is akarnak zsidókat letele- 
piteni. Ez egyelőre mintegy 10 ezer 

zsidó család letelepitéséről van szó, el- 

sősorban a Németországból elmenekül- 
tekről, azután a Lengyelországból és 

Romániából emigráló zsidók letelepité- 
séről. A telepitési költségeket a zsidó 

egyesületek vállalják. És egy-egy csa 

lád letelepitése 30 ezer frankba kerül. 

Madagaszkárban 

(MOSZKVA,) A Reuter ügynökség je 

lenti: A novosibirski állambiróság előti 

közelcbbről ujabb nagyszabásu „trocki- 

jista-per" indul meg. Ez alkalommal 

Trockij hivei közül ujabb nét jelentős 

személyiség kerül a törvényszék elé s 

őket azzal vádolják, hogy folyó évi feb- 

fuár 3-án felgyujtottak volna egy is 

kolát és az igy okozott tüzben számos 

gyermek lelte balálát. 

A vádlottak között szerepelnek Ku- 

ramzhin, az épitkezési tröszt elnöke, 

Lehetséges-e 
önszusgseszció 

(NEWYORK.) Lehetséges-e valakinek 

önmagát öngyilkosság aelkövetésére 

szuggerálni, ezt a tudományos és orvosi 

szempontból nagyjelentőségü kérdést 

kell most az amerikal orvosoknak 
eldönteniök. Ez a nagyielentőségü 

kérdés pedig azzal a ténnyel áll ösz- 

szetüggésbpen, hogy Helen Lowe Los 

Angeles-i asszonyt azzal vádolják, 

hogy férjet megmérgezte. Az asszony 

a vád ellen teljes erővel tiltakozott, de 

minthogy a bizonyitékok ellene szólot 

tak, letartóztatásba került. Az asszony, 

amikor megtudta, hogy nem bocsátják 

szabadon, öngyilkosságra szánta el 

magát. Ezt a hatóságoknak be is jelen 

tette. Erre való tekintettel a börtönben 

való legszigorubb őrzését rendelték el, 
hogy a tervét végre ne hajthassa. Lowe 

asszony azonban kijelentette, hogy is- 

meri az önszuggeszció utján való ön- 
gyilkosság elkövetésének titkát, mer 

tulajdonképpen nem kellenne mást 
tennie, mint elállitania a szivverését. 
atósáat részről ennek a kijelentésnek 
Inem tulajdonitottak különösebb jelen- 

Iskola fel vultással vádolnak 
hat vezető tisztségben lévő 

orosz „trockilistát" 
Haritonov, az iskola tervező-épitésze és 
mások. Ezenkivül azzal is vádolják az 
ügy szereplőit, hogy forradalom ellenes 
müködést fejtettek ki, rosszul épitették 
meg az iskolát, nem készitettek rajta 
ugynevezett vészkijáratokat, a kályhák 
közelében pedig nagy farakásokat hnal- 
moztak fel, szóval mindenképpen olyan 
módon épitették meg az épületet, hogy 
az a szovjet hatóságok tekintélyenek 

rovására feltétlenül elpusztuljon és 

tragédiát okozzon. 

Khoncik, a Gazdasági Bank igazgatóla, 

öngyilkossás 
segitségével? 
tőséget. 
Tegnap azonban szokatlan esemény 

történt a börtöncellában. Az ügyeletes 
fogházőr arra lett figyelmes a kémlelő 
lyukon benézve, hogy Helén Löwe asz- 
szony mozdulatlanul fekszik az ágyán. 
Azonnal bement a cellába, ahol a nőt 
teljesen megdermedett állapotban ta- 
lálta, az élet minden látható jele nélkül. 
Rögtön riadójelzéseket adott le, elő- 
hivták a fogházi orvosokat, akik megál- 
lapitották, hogy az asszony katalopsziás 
megmerevedés egy sajátságos állapotá- 
ban van, amely hasonlatos a teszthalál- 

hoz. Az orvosok közel 3 órai kisérlete- 
zés után tudták csak az asszonyt ujva 

magához tériteni s mikor jobban lett, 

kijelentette, hogy a dolgot csak kisér- 

letnek szánta azért, hogy a hatóságok- 
nak bebizonyitsa, miszerint önszuggesz- 

cióval is lehet öngyilkos valaki, majd 
hozzátette, hogy ezt a szándékát feltét- 
lenül meg is fogja valósitani. 
Lowe asszonyt most természetesen ál- 

landóan a legszigorubb fegyelem alatt 
tartják. 

5. OLDAL 

DIATA 
, UNII 

..... 

00 zizi" meseoperett április 8-án, dél- 
után 8 órakor a Magyar Szinházban. A 
„zizi c. meseoperett előadására több, 
mint 100 gyermek és felnőtt készül. Min 
den szerepló a tehetsége legjavát igyek 
szik nyujtani Énekek, táncok, látványos 
jelenetek teszik feledhetetlenné ezt a da 
rabot. Különösen a második felvonás van 
tele szinnel, hangulattal, látványossággai 
Erdekesek az operett darázs és gomba jel- 
mezei, de kedvesek a gyöngyviráég, sárga. 
liliom, nefelejt, vadrózsa, szamóca, ibolya 
és kék harangvirág jelmezek is, melyeket 
a meseoperett számára terveztek. Jegyek 
előjegyzését az Uj Cimbora szerkesztőse- 
gében délelőtt 12-1 között lehet eszkö- 
zölni. 
( Krebsz Sándor nyerte a SSAEC asz- 

tali tennisz bajnokságot. A napokban ját- 
szották le a zöld-fehérek 1937. évi asztali 
tennisz bajnokságának döntőjét, amelyet 
Krabsz Sándor nyert meg Bálint Károly- 
lyal szemben. A döntő eredménye, amelyet 
Krebsz nehéz küzdelemben, de biztosan 
nyert, 28:21, 21:14, 18:21, 22:24, 31:11. A har 
madik helyért Bálint Domokosnak Do- 
nogánnal kell játszania, amely mérkőzés 
győztese lesz az első kettőn kivül az 
SSAEC reprezentánsa az ezévi országos 
bajnokságokon. 
Ő Passziói istentiszteletek. A belváros: 

ref templomban a már hirdetett istentisz- 
teleteken kivül még az alábbi istentiszte- 
letek lesznek: Csütörtök: máricsu 25-én 
délután 6 órakor „Az utolsó vacsorán. 
(Pászkától az Urvacsoráig.) Mt. 26:17-28. 
alapján az Igét Borbát Dániel hirdeti. Pén 
tek: március 26-án, délelőtt 10 órakor „A 
kereszten", Mt. 27:33-37 alapján az Igét 
Biró Mózes birdeti. Péntek: március 26-árr 
délután 8 órakor „Egyedül." Mt. 27:46 alap 
ján az Igét dr. Nagy Géza birdeti. Szom- 
bat! március 27-én délután 6 órakor „Nél- 
küle". Mt. 27:57-606 alapján az Igét dr. 
Tavaszi Sándor hirdeti. Husvét vasárnap: 
délelőtt 10 órakor „A világ fölött" cimmel 
Mt 28:18 aiapján az Igét Vásárhelyi Já- 
nos püspök hirdeti, (Urvacsora osztás) 
ágendát mond: Vásárhelyi Boldizsár. Hus 
vét vasárnap: délután 6 órakor „Élők ís- 
tene Ő. Mt. 22:31-32 alapján az Igét Sin- 
ka József hirdeti, (Urvacsora osztás), áger- 
dát mond Mózes András. Hutvét hétfő: 
délelőtt 10 órakor: „Ő a feltámadás" cim- 
men Ján. 11:25-26 alapján az Igét Mózes 
András hirdeti. Husvét hétfő: délután 6 
órakor „Ö az ut, az igazság és az élet. 
Ján. 14: 6 alapjánaz Igét Geréb Pál hirde- 
ti. Kedd: március 30-án délelőtt 10 órakor 
„Önála az örök élet". János 10: 28 alap- 
ján az Igét Sinka József hirdeti. Délután 
6 órakor: Bibliaolvasás. Ján. 17. r. alap- 
ján az Igét Mózes András hirdeti. Régi 
szokás szerint husvét első napján (28-an) 
nemcsak a délelőtti, hanem a délutáni t(s- 
tentisztelet után is Urvacsoraosztás lesz 
templomunkban. Belvárosi Lelk. Hivatal. 

- Megszüntették a vádat Negrei tá- 
bornok ellen. Negrei tábornok ellen, ak! 
egy választási körut alkalmából az őt 
megtámadó falusiak közül egyet lelőtt. 
az ügyészség megszüntette az eljárást. 
Megállapitást nyert, hogy a tábornok, 
akit a falusiak megtámadtak és bán- 
talmaztak, önvédelemből használta a 

ltfegyverét. 
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LEVELEZÉS 
............... 

Megftakaritott pényét 
hasznos dolgokra forditsa. Legolcsóbban 

vásárol paplant, vásznat, 
Stellánál vásárol anyagot és férfi 
szövet maradékot Regele Ferdinand 

zükusyarbantó) 
szük üzlet 
............ 

ONTOS ÓRA-, ÉKSZER JAVITÓ MU- 
E ÓRÁK, ÉKSZEREK NAGY VÁ. 

LASZTEKBAN. TAKAREKOSSÁCI KÖNY. 
VECSKÉRE KISZOLGÁLÓOK. ROSNER, 
REGELE F ERDIN AND 114. I295 
SAJÁT jólmenő müteremmel rendelkező 

fényképész élettársat keres. Fényképes le- 
veleket „Amgelo jeligére. 2638 
„Etelka". A cimét azonnal tudassa. T320 
„Független tisztviselőnek" levele van, 

kérem átvenni. 222787 
Megnősülnék, havi 8-10.000 lejes jöve- 
delemmel rendelkező szabadfoglalkozásu 
41 éves jómegjelenésü férfi vagyok. Ke. 
resek egy tisztamultu 28-32 éves leány: 
élettársul, aki megértő hitvesem lenne. 
Önhibámon kivül elvált férfi vagyok. Val 
lás nem számit, kelengyére és csekély ho 
zományra reflektálok. Csak teljescimű le 
velekre válaszolok. Diszkréciót szavam- 
mal garantálok. Leveleket a kiadóba „So- 
ha nem bánja meg" jeligére. -230 
Martos Imre urnak levele van a „JóÓ 

estét!" kiadóhivatalába, ha Clujra jön, ve 
gye át „Várom a levelét" jeligetől. 2909 
JOMEGJELENÉSÜ 

meretségét szórakozás céljából. „Ketten 
egyedül" jeligére a kiadóba. 2879 
Hölgyek figyelmébe. Külföldi tanulmány 
utamról hazaérkeztem. A legujabb páris1 
eredeti modell-rajzokkal és egyéb külföl- 
di különlegességekkel állok b. rendelkezé- 
sükre. Vértes szalon, Calea Regele Ferd!- 
nand 53., I. em. 4. Telefon 11-59. 2875 

ADÁS-VETEL 

BRILLIÁNS KÖVEKÉRT LEGTÖBBE1 
FIZEI CASA OROLOGELOR, CLUI, 
PIATA MIHAI VITEAZUL i1. T300 
fövedelmező báz eladó 170.000 (vágo 
hid környékén). Bővebbet Regina Maria 1 
trafikban, Koppándy. 014 
Nől tavaszi kabát olcsón eladó. Piata 
Unirii 11, II. em. 1932 
ELADO 1 drb lószőr matrác 2xb8 cm. 

1 csiliár, 1 uróasztal lámpa, i lámpaernyő 
váz, zongoraszék. 38-as számu barna és 
fekete női cipő, 38-as teniszcipő, 1 gyer 
mek tricikli, 2 fafüggönyrud, Lazar, P. 
Cuza Voda No. 12. ... 
ELADÓ massziv fém ülő-fürdőkád. Cim 

a kiadóban. 2270 
SCHIMBÁSOK figyelmébe! Prima lovak 

Haráknál kaphatók. Értekezni: Márásesti 
81. szám. 22732 
JÓKARBAN levő mély gyermekkocsi 

eladó. Cim: Regele Ferdinand 103. 2757 
ELADÓ lebontott urilak jó minőségü anyaga. Értekezni: Pop ügyvéd Marech-i 

Eoch 29. 4-53 közöttt T301 
ELADÓ sürgősen uj ultramodern fotel egyuttal ágy is, megtekinthető Baritiu 

20675 
12, Fenache kárpitosnaál. 
1100 négyzetméter egy szobás házastelek 
400 ezer lejért eladó. Str. Martirii Belaiju 25. 3704 
OLCSON eladó 600 négyzetméter szép 

napos villaparcella, kananzálva Grigorescu 
közepe táján, értekezni Nova Str. Memo- 
ramdului 16. o90 
HUSVÉTI KÖSER hegyaljai és bakovai fajborok asztali jorok 10 lejtől, valamint 

ób SLIVOVI1Z. Legolcsóbb beszerzési forrás 
HAAS DEPOT, nisoara. IV. Str. I. Va carescu 31. (csirkepiac). T301 

Balcam bazárban Juliu Maniu 6. T289 
950 MÁV cséplőszekrény 19283as Ford- son traktorral felszereléssel készpénzért, ára 150 ezer lej. Hoffer Sehranc herefejtő 5 lábas gyürüs 2 felvonós ára 35 ezer lej. Cluj, Calea Motilor 6s5. T200 
ELADÓ 2 külön ház egy telken 3 és 2 varró, plisségéppel és előnyomda felszere. léssel családi okok miatt olcsón és sürgő- sen eladó Turda Hönigné. 261? 
HÁZHELYEK olcsón eladók sürgősen Str. Gen. Athanasiu No i3. -2709? , GYUMOLCSFÁK már tiz lejtől, kajszin őszibarack különegességek 15 1. lugas szőlők, rózsák és disznövények nagyon ol- csó áron kaphatók Torday kertésznél Reg. Carol No. 7. , -2815 

A réhizdetések 
aápnha- 

31 éves tisztviselő[ 
keresi csinos fiatal urinő érdeknélküli is- 

SCHUNDA pedálos cimbalom eladól. 

Husvéti himes és irott tojások 
éa „PITV A R' szövetkezetben Sírada lului Manliu No. 3. 

KIS házastelek belvárosban eladó Sir. 
Fluerasului 2. E ; 
NőI angol tavaszi kabát középtermetre 

eladó. sa Fántánelei 41-a. -2829 
ELADOK OLCSÓN modern üzletberen- 

dezést. Str. Memorandului 25. -2764 
RITKA ALKALOMI! ÉEladó kis termetre 

2 uj női ruha, 1 fehér ripsselyem és 1 
imprimé, nundkettő tiszta selyem. Ára da 
rabonként 650 lejért. Str. Julian Pop 11. 

-130 

irányu KÜLÖNBÖZŐ modern művészeti 
képek és izléses keretben Diversumnal 
Str. Saguna 22861 
JOKARBAN levő pianino fémlemezes 

eladó. Andrei Muresan 17 a2s86s 
ELADO hálóberendezés, zsiros bödönök, 

sezlon és több konyhai dolgok. Str. Rugu- 
lui 9., ajtó 59. 2872 
MAJDNEM uj fürdökád elköltözés miatt 

kazánnal sürgősen eladó. Weisz, Str. Me- 
morandului 2 2870 
MODERN uj komplett konyhaberendezés 

zés eladó. Str. Paris 34., asztalos mühely 
ben. 2871 
KISEBB üzlet azonnal átadó. Cim a ki 

adóbann 2373 
BELVAÁROSBAN forgalmas mészárszék 

berendezéssel együtt sürgősen eladó. Cim 
a kiadóban. .a2a287 
BUTOROK, ágynemük, antik asztalok el 

adók. Str. O losit 6. PP2788 
ELADÓ 1 ebédlőkredenc márványlap- 

pal, 1000, 1 ágybetét 350, 1 ágy 300, 1 ki 
huzható kerek nagy asztal 300, 1 konyha 
asztal 50, Stz. Take Ionescu 75. 2877 
SÜRGÖSEN eladó egy világos telehálo 

és konyhaberendezés. étr. Márásesti 25, 
ajtó 4. 

Eladó nettó tiz százalékot jövedelmező 
sarok ház. Cal. Reg. Ferd 102. 2884 
Legolcsóbban vásárolhat mindenféle kö 

töttárut, harisnyát Splendidnel. P. Mihai 
Viteazul 14. -2881 
Hálók, konyhák, egyéb pbutorok min- den elfogadható árért eladók. Jasilor 10. 

-2830 
Husvéti ünnepekre vágott é cserepes 

virágok, alkalmi csokrok olcsó árban kap 
hatók. Szabó virágüzlet, P. Unirii 6. 2888 
Diszfa különlegességek érkeztek: Clema 

tisok, Magnoliák, Prunusok, Ezüstfenyök, 
Tiszafák, Birsalmák, diszbokrok gyümelcs fák. Reg. Carol 39. Grieger. 288? 
Perzsa szőnyegek, ebédlő, szalongarni 

tura eladó. Str. Stroescu 16. -2889 
Házas telek megvételre kerestetik 490 ezer lej értékig 250.000 lej készpénz es adósság vállalásával, vagy bátralék ki- hitelezésével Ajánlatot Str. Regina Marta 27, emelet, hátui, d e. 8-1. 2895 
Sürgősen eladó tele dióhálók modern kivitel. Tudor Vladimirescu 16. 2899 
Jókarban levő mély gyermekkocsi eladó Piata Unirii 13. I. em. 22. 2900 
Bükkfa háló, könyvszekrényy vitrin, szalongarnitura, varrógép, csillár olcsón eladók. P. M. Viteazul 33. 2902 Modern nálók, konyhakredencek, sez lonok, más butorok olcsón eladók. P. M. Viteazul 34. 

2901 Eladók igen olcsón szekrények, ágyak, ebédlő és más butordarabok, kitünő álla potban. Calea Motilor 26. 2910 Alighasznált Singer modera sülyesztős varrógép eladó. Str. Anton Pan 8. P2797 Ocska ruhát drágán veszek, olcsón el- adok, bizományba elfogadok. Memorana lui é, kapu siatt. P2792 Patefon, alig használt lemezekkel ol- csón eladó. Esetleg külön is. Gottlieb, M Viteazul 32. 
P2790 Szövet, dittin, vászonmaradékok ujab- ban érkeztek Sámuelhez. Maloasa 19. 291: ELADÓ kereszthuros zongora olcsón „Kereszthuros jeligére. 2915 

ALLAST KERES 
BÉRLETTEL rendelkező jól bevezetett utazó, mellék képviseletet keres. Cimeket tazó" jeligérte 2695 FIATAL házaspár házmesteri állást ke- res. Str. Scurta 7. 

2896 
.. - 

FOGTECHNIKUSNO minden munkában jártas állást keres. Cim a kiadóban. 2862 ELISMERTEN elsőrangzu akvizitőr. szervező erő keres utazói állást vágy sSzervezési tehetségéhez méltó alkalma- zást. Az egész országban elsőranguan be vezetve, három nyelvet beszélek, repre- zentációs megjelenés. Komoly ajánlato- kat a kiadóba kérek „Elsőrangu akvizi- tőr jeligére. 
-2907? PERFEKT höigyfodrásznő állási keres Cimeket „Állandóra jeligére a kizzos. 

2878 

FIATAL kifutófiut keresek, biciklizni 
tudót. Schwartz, Memorandului i8., ud- 
varban. P2793 

2593 
PERFEKT NEMET, középkorü, intelli- 

gens izr. nő, jó bizonyitványokkal azon 
nal elhelyezkedne uri családnál nevelő- 
női, társalkodónői, vagy házikisasszony! 
minőségben. Stella szalon. Str. Memorar- 
dului 4., udvarban. -2904 teteetttat A .rcvuzmaaa 

ALLAST KAPHAT 
A HÁZTARTÁS minden ágában jártas 

szorgalmas megbizható keresztény nőt ke. 
res kisebb család április 15-re. Cim a kiadó 
ban. 2734 
EGY ügyes fiu mindenesnek felvétetik 
Florilor 19. 2745 
FENYKEPÉSZT vagy fényképésznőt és inast felvesz „Polysfoto", Calea Regele Ferdinand 3 -P27b6 
EGY varvóleányt felveszek azonnalra. Str. Romei 2. 2866 
SZABOŐSEGED nagy munkás állando 

munkára felvétetik Hajmásy Pál Diciosan martin, C. Regele Ferdinand 52. 2865 
AUTÓ karcsszéria készitő famunkáso- kat keresek azonnalra. Riga karosszéris készitő Cluj, Cal. Merachel Foch 145 sz 

P275. 
JóL BEVEZETETT központi kereskede mi vállalathoz komoly tőkével aktiv tár- kerestetik „Szorgalmas" jeligére a kiadó hivatalba -I315 
ORASSEGÉDET Turdára felvesz else- jére Ehrenwald, Cluj, Str. Vasile Alexan dru 8. 

2893 
BORBELYSEGÉDET azonnal felvesz fri 

zeria Record Str. Romulus 18. 289. 
ÜGYES kézilány vidéki jó étterembe 

felvétetik. Jelentkezni Str. Timbalei 23 vendéglőben. 2908 
KIFUTOLANYT és kézilányt azonnalra felvesz Rózsi kalapszalon. Str. Neculcea 
22 . P279e 
AZONNALI belépésre keresek ügyes selyemspulnizó nőt. Cordon, Str. Reg. Ma- ria 16 

2795 
ANGOL, francia munkában perfekt var rónők felvétetnek. Szigeti szalon. Saguna 20., II. Pz1 
FÜSZERÜZLETBEN jártás kiszolgáló leányt felvesz Antoni, Fántánelei 43. T322 
EGYEDÜL álló jólfőző középkoru sza- kácsnőt keresek. Cim a kiadoban. -2603 

KÖLÖNFÉLÉK 

Miért olcsó Stella 
paplanja, vászna, fehérnemű 

anyagja és férfi szövet 
maradékja, 

? 
a 

mert szük az üzlet, szük a 
haszon az udvarban Regele 

Ferdainand 

19 
HANTOTTFA ÖLE s880, 

Regina Maria 1, Primaria trafikokban. 
, -2913 ELVESZETT vasárnap délelőtt a St. Rahoveitől sStr. Aventurioasaig sötét mel- lény. Megtalálója jutalomban részesuül. Str. Grigorescu 74-a. .2890 

MENYASSZONYI fátyol kölcsönzés, vi rágkülönlegességek, jabók, gallérok rak- táron és rendelésre. Reményiné „Dahlia" müvirágszalon. Reg. Ferd 5, em. 2891 
ELVESZETT hétfőn reggel Junász vas gyár és Nadasel között fél szürke férn bőrkeztyü. Megtalálója jutalomban része sül Str. Nadasel 23;55 800 
JÓL bevezetett üzlethez 80-100000 lejig társat keresek. Biztos megélhetés. Cim a kiadóban. -282? 
FIGYELMEZTETÉESI Betegségmentes, egészséges, egyenestörzsü gyümölcsfákai csak Reg. Carol 39., Grigernél. 88 
JÓ házikosztot keresünk Marianum kö zelében. Cimeket a kiadóba kérem leadni. 

1958 PRIMA aiudi gyümölcsfákat csak Rea. Carol 29. alatti telepemen szerezhet ba Grieger. 28 
LEGELŐ, verőfényes ligetes 150 hold- nyi kiadó. Értekezni Sigmond S. A. Cluj. 

-T31 

KIADÓ LAKAS 

3 SZOBA konyhás fürdőszobás előszobás lakás két különbejáratu szobávall május 1- re kiadó. Calea Motilor 54. -Ti5 

helyiségek kiadó május 

KIADÓ május 1-re különtelken egy s 
ba konyha mellékhelyiségek gyümölcs, 
sel. Str. Salcuin 14. 27 
KÉT SZOBA konyha fürdőszoba melle 

elsejére. Deceb 

-2269 
66. Telefon: 26. 

KIADÓ 3 szoba parkettes, ujonnam fe tett komfortos lekásonus vagy május 1-re. ezni: Gruja é8, vag M. Viteazul 23 ügyvédi irodában. * 
KIADÓ április elsejére kisebb bevezetett üzlethelyiség, esetleg füszerberendzésse] át adó. Sigmond SA Cluj 1i 
KIADÓ 2 szoba konyha fürdőszoba, 2 szoba konyha május elsejétői Dorobant lor 60 alatt. Értekezni dr. Sillay ügyvéd Unirii 22 -158 
KIADÓ 2 szobás komfortos napos lakay május 1-re Str. Matei 5. Házmesternél, 

KIADÓ kapualatti kisebb mosdóval fe) szerelt különbejáratu szoba. P. Unirii mel lett Str. Matei 5., házmesternél, -I31 EGY szoba, konnyha, speiz veranda á00 m. telekkel május 1-re kiadó Dermata kö. zelében. Str. Grivitei, Poka István, délután 1 órától. . 8276 EGY szoba konyha éléskamra április 1-re kiadó. Calea Marechal Foch 94. 2883 
KIADÓ nagy gyümölcsös lakással. Er tekezni Str. Baritiu 12. „Comision." 2882 KIADÓ szoba konyha éléskamra piac közelében elsejére. Értekezni Frenkelnel, Str. Vladimirescu 17 2892 2 SZOBA konyha, 3 szoba konyha ki. adó. Str. Kogálniceanu 8. Házfelűgyelő 
94 ] HAROM szoba konyha fürdőszoba ki adó május 1-re. Francisc David 10. 

P2794 GRIGORESCU elején 2 szoba konyha kiadó. Értekazni Femina" konfenkció üz- let, Memorandului 1. T319 ELEGANSAN butorozott szoba fürdő- szoba sasználattal, esetleg teljes ellátás. sal egy vagy két személy részére kiadó Str. Basarabia 6. I. em 4. T321 

LAKÁST KERES KERESEK kis butorozott szobát „300" jeligére. 
2919 HAZASPAR keres keresztény család- nál szerény Bbutorozott 

tőséggel. Ajánlatokat 
gére kiadóba kér. 

2 vagy 3 szobás 

szobát főzési lehe 
„Keresztény" jel- 

2319 

má 
Pjata 
2858 

I lakást összkomfort jus 1 re keresünk. Cukorkakirály, Unirii 26. 
ee. 

- Muskátlis ablak. V. I. Popa: a Muskátlis ablak cimü falusi környezet- ben lejátszódó kedves és egyszerű vig- játéka Gróf László jólsikerült forditásá ban a magyar szintársulat szombatesti premierjén szép sikert aratott. A siker az értékes mese mellett a gondos ren- dezésnek és az előadók jó játékának köszönhető. Különösen Tompa Sán- dort, Gróf Lászlót és Czopán Flórit kell nagy elismeréssel kiemelni, de Nagy István, Lantos, Csóka és Fei- szeghy Mária is dicséretet érdemelnek. A szépszámu közönség a rendező és forditó Gróf László mellett a jelenlevő szerzőt is sokat ünnepelte. 

- Sulyos autószerencsétlenség Bucu- Testiben, Tegnap délelőtt a Kiseleft sosszén egy gépkocsi, amelyben Mihali Siba, Gheorgheta Ivanescu es Iohn Io- nita ültek, tának rohant és összetört. A három utas sulyosan megsebesült. Meg- állapitást nyert, hogy a gépet vezető Mihali Siba távirdász Banessan, aki- nek nem volt hajtási engedélye. 
Ujabb német tiltakozás La Guar dia beszéd miatt. Washingtonból jelen- ti a Reuter: A Harmadik Birodalom washingtoni követe, dr. Luther megje- lent Hull USA külügyi államtitkár előtt és tiltakozott La Guardie newyor- ki főpolgármester ujabb Hitlerellenes beszéde miatt. Hull államtitkár sajná latát fejezte ki az esemény felett és tu- domására hozta a német követnek, hogy a kormány minden módjában álló törvényes eszközzel igyekezni fog meg- gátolni hasonló incidenseket. 

- Aki a szivét a jobbfelén hordja. Targovistéből közlik: lon Cteleanu, a III. szekció helyettes jegyzője, a napok- ban valami betegségből kifolyólag meg- vizsgáltatta magát. Ekkor derült ki hogy szive a szokásostól eltérőleg a jobb oldalán van elhelyezve. Érdekes, hogy a fiatalember eddig erről semmui sem tudott. Orvosi körök most alapo! megvizsgálás alá vonják az érdeket természeti jelenséget, .. 
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A esujabb tavaszi
 

áponjdonsanok a 1ci 
csóbban a ULIUn' ea. 

Lalos e ujabb 
szinmiűlv 

A mai magyar szinműirásban Zi- 
lahy Lajos, Süt a nap, A tábornok, az 
Örilány és annyi más jobbnál-jobb 
szindarab szerzője, egészen kivételes 
helyet foglal el. Mert nemcsak iró a 
javából, aki tollát soha áruba nem bo- 
sájtja, hanem kitünő értője a szinpad- 
nak, aki a művészit és a hatásost töké- 
letes egységben tudja kifejteni. Innen 

van, hogy a darabjait a világ minden 
szinházunk 24-szer játszotta eddig, 
utóbbi darabjá,t az Urilányt, a mi 
czinházunk 24-szer játszoftttak eddig, 
mnost pedig Londonban, Newyorkban 
és Bucurestiben játszák egyforma si- 
kerre. 

Zilahy legujabb darabja, a A szüz és 
a gödölye, a budapesti Magyar Szinház 

ezidei legnagyobb sikere. Már jóval tul 
van a 75. jubiláris előadáson és válto- 

fdlelős szerkesztő és laptulajdonos: 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
köőrforgó gépén, Cluj. 

ciU, Calea negele Ferdinand 29, SZEREZHETŐK BE! 

Holnap mutatja be a szinház Zilahy 

szüz és a Gödölyét 
és legkitünőöbb 

szinen van. A mi szinházunk sietett 
műsorára venni ezt az izgalmas meséjü 
páratlanul feszült levegőjü, a mai kor 
legizzóbb problémáival terhes, a ne- 
mes humor derüjével átszótt, ragyogó 
szinművet. 

A szüz és a gödölye egyben jobbnál- 
jobb szerepeket kinál a szineszeknek, 
minden egyes figurája elsőrendü sze 
rep Szinházunkban Solymosán Magaa 
Harmath Jolán, Felszeghy Mária, Tóth 

Elek, Kovács György, Borovszky Osz- 
kár, Nagy István, Tompa Sándor, Lan 
tos Béla, Rajnai Sándor, Csengeri La- 

jos és Hormm Pál játszák a A szüz és a 
gödölye szerepeit. A rendezés munká- 

ját Tóth Elek végezte avatott kézzel. 
A szüz és a gödölye egyelőre ked- 

den, szerdán és csütörtökön szerepel a Szerkesztőség és Kiadóhivatal: Cal. 
MRegele Ferdinand 66, balra. zatlanul telt házak előtt meg mindis 

ELÉFON: 6l.. 

NAPTAR: 1937. március 23, kedd. 
R. kath. Viktorián, prot. Eberhard 
g. kath. Artemon, izr. 11 Nissan. Zerkovitz Bélának, a legnépszerübb 

magyar operettkomponistának Hulló 

falevél cimű 19 képből álló revüjét mu 

tatja be szinház e hét szombatján este, 

mintegy husvéti ajándékképpen. Hosz- 
szu ideig hallgatott ez a kitünő muzsi- 
küs, a legmelódikusabb operette és 
gyönyörü műdalok szerzője, hogy a 

legujabb revüjében annyi sok esztendő 
haligatásának minden zenei gazdagsá- 

gát összesüritve adja. Gyönyörü revü a 

. 

Kohn odamegy a kávéházban Grün- 
höz és sugdosni kezd neki: 

A feleséged két évvel ezelőtt 

megszökött tőled, ugy-e? 
Igen, bólint Grün, de mit akarsz 

ezzel mondani? 
Tegnap látta valaki a városban. 

Erre Grün kétszer pofonüti Kohn:. 
aki bosszankodva mondja: 

Azt hiszed, hogy pletykáztam? 
BDehogy feleli nyugodtan Grün 

nmnem a pletykázásért, hanem a rém- 
hirterjesztésért kaptad. 
VESZÉLYBEN EGY KARRIER 
Néző az első sorból: De uram, hiszen 

a maga bőgője nem is szól! 

Pszt, ne tegyen tönkre. Husz év 

óta vagyok bőgös ebben a szinházban 

és maga az első, aki ezt észrevette. 
CIRKUSZBAN 

Én vagyok a tüznyelő. 
Kár, hogy nem volt itt a mult hé- 

ten, amikor egy nagy emeletes ház 

régi zenekedvelők közül, a nagy ár- 

Royai slágarmozgóban ma hett 

A ledlonarius 
öszerepben Charles Vanel, 

Bell, Pierre Richard Wilm 

ROMÁN-MA 

Marie 

aYA 

KEDD, máricsu 23. 

zogltaee... 

A szinházhusvéti ajándéka: 
A hulló 1 

Hulló falevél Ki ne emlékeznek a 

nyas kert közepén állott egy sötét pia- 

ő: 

játékrenden. 

falevé 
tán" cimű gyönyörü dalra. Noshát en- 
nek a dalnak alapján született meg 
Zerkovitz lelkében a Hulló falevél ci- 
mü revü, s mintegy reminiszcenciája 
az ő gazdag lelkének - hangzik fel a 
darab folyamán többször is a Hulló fa- 
levél gyönyörü melódiája 

Szinházunk kitünő szereposztásban, 
a Gróf Lászió rendezésében mutatja be 

ezt a kitünő revü-operettet szombaton. 
A zenei rész betanitását Stefánidesz 
Józset végzi s ugyancsak ő is vezényli 
a revüt. 

2 diadalmas sikerű francia film 

Asszony a hadihajon (Virasztanak 
tfegyverek) Claude Farrere tegénye 
után. Fősz.: Annabella. 

FELIRATOKKAL 

Budapest I. 7,4:5 Torna, lemezek, ét- 
rend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasások. 13,05: 
szalonzene. 18,80: Hirek. 14,30: Férfiötös. 
1840: Hirek. 17,10: Asszonyok tanácsadója. 
17,45: Hirek 18: Zongoravetseny. 18,30. 
Elbeszélések. 19: Hanglemezek. 20 Előadás 
20,30. Cigányzene. 21,50: Parsifal II., III 
felv. közvetitése az Operaházból. 22,55: H 

KIAGYILKOS 

égett, akkor bizonyára alaposan jól la- 
kott volna... e 

- Üügyeletes győgyszertárak. Fo- 
lyó hó 20-ától 26-áig a következő 
gyógyszertárak teljesítenek éjjeli 
szolgálatot; Dr. Hintz, P. Uniril; Dr. 
Halász Piata Cuza Voda; Flohr Jó- 
zsef Calea Regele Ferdinand és a 

Dana vógytár Str. Jorga. 

Női és leányka kabátok, kosztümök 
legolcsóbb bevásárlási forrása. 

-VIGYAZZON! Mert Kozák Ist- 

ván bőrüzietét áthelyezte főpostával 
szembeni helyéről a Piata Mihai Vi- 
azul 14 sz. alá, hol legtartósabb 

árukat, Olcsó napi árak 
- Örvosi hir. Dr. Erdős Imre gyer- 

mekervős és belgyógyász, 

Megérkeztek a tavaszi dívatuj 
donságok a „Femina" női konfekcl 
áruházba Cluj, Str. Memorandului 1. 

mihőségben vásárolhat bőr és talp 

rendeléseit 

Bucuresti. 6,50: Torna, vidám zene, or- 

vosi tanácsadó, szakelőadás, hirek. 13: Hi- 

rek. 13,10: Sibiceanu zenekar. 18. Leme- 

zek. 19,20: Lemezek. 20,21: Fazla mando- 

lin zenekar. 21,55: Trandafirescu Eremie 

énekesnő előadása. 21,80: Rádiózenekart, 

Vladigerov Pancsó vezényletevel és művei 

ből. 23,15: Vendéglői zene. 

tek, 24,25: Hanglemezek. 1,08: Hirek. 
Budapest I. 19: Mezőgazdasági félóra 

Pantelleria, az olasz Malta. Az olas2 
kormány a Szicilia és Tunisz között 

19,80 Parsital I. felv. 21,30: Hangverseny. 

Bécs. 8,10: Lemezek. 13: Rádiózenekar. 

185: Lemezek 17: Népdal-lemezek. 18,345. 

Szonáták. 21.80: Zenekari verseny. 

Amint fenti térképünkről látható, a 

sziget kiválóan alkalmas is arra, hogy 

?? 
Irta: PEIER WOLf 
mmm 

26. 
- Nem, ügyvéd ur, ezt nem felejtet- 

tem el... De a nyomozás érdekében 
csakis a hivatalos nyomozóközegek ha- 
tározhatják meg. Ha a rendőrség va- 
lakit szabadlábon hagy, az lehet maga- 
sabb nyomozási érdek, de ha egy nem 
hivatalos egyén, egy magánember teszi 
ugyanezt, akkor bünpártolást követ el. 
- Önnek teljesen igaza van és lesz 

gondom arra, hogy gyönyörü buzgal- 
mát illetékes helyen nyilvánosságra 
hozzam és valami kitüntetésre terjesz- 
tessem elő.. 
- Nem azért teljesitem kötelessé- 

gemet, hogy kitüntessenek. De ez sza- 
bálytalanság volt és én most, mikor 
már ez az ügy teljesen lezajlott és már 
kijelentéseilmmel nem árthatok a nyo- 
mozásnak, kénytelen vagyok leszögezni 
a rendőrfőnök ur füle hallatára, hogy 
egészen szabályellenesnek tartom Hel- 
ler ügyvéd ur ténykedését és csodálko- 
zom a rendőrfőnök uron, hogy ilyesmi- 
be belement... Elvégre nem fog tul- 
ságos dicsőségére íválni a rheinstadt! 
rendőrségnek, hogy egy berlini fiskális 
segitségére szorult valamilyen bűnügy 
felderitésében... 
A rendőrfőnök felemelte karját és 

igy hallgattatta el a közbeszólót. Aztán 
felállt helyéről és ünnepélyesen be- 
szélni kezdett: 
- Kedves kollégám, sose féltse maga 

a rheinstadtai rendőrség renoméját.. 
Ha ez az ügy felderitetlen marad, ak- 
kor az sokkal többet ártott volna, mint- 
hogy egy egyszerü berlini fiskális se 
gitségével bár; de mégis megoldottuk 
ezt az igen szövevényes bünügyet. És 
mikor az én igen tisztelt kollégám 
megvádol engem azzal, hogy szemet 
hunytam bizonyos szabálytalanságok 
láttára, engedje meg kijelentenem, 
hogy erre okom lett légyen. Minden 
okom megvolt ugyanis arra, hogy ne 
nagyon bizzak a rheinstadti rendőrség 
kiváló tisztikarának találékonyságában. 
Mint a méhkas, ugy zugott fel a szo- 

ba erre a kijelentésre. De a rendőriő- 
nök rendíthetetlenül folytatta: 

Én nem beszélek általánosságban, 
mindjárt bizonyitani fogok. Az önök 
szemei előtt lefolyt most egy nyomozás. 
Egy egyszerü fiskális vezette és önök 
szó nélkül belenyugodtak abba, hogy 
egy egyszerü fiskálisnak több esze, l0- 
gikája, ötlete és gyakorlata legyen a 
nyomozásban, mint az egész rheinstadti 

rendőrségnek együttvéve. Mindannyian 
emlékeznek a helybeli postahivatal te- 
lefonkezelőnőjének vallomására, amely 
szerint a szerencsétlen diák a gyilkosság 
lezajlása után telefonált Berlinbe és 
hosszasan elbeszélgetett Hans Brett-tel, 

a világhirü német mesterdetektivvel. 
Nos és egyikünknek sem tünt fel, hogy 

a mester nem jelentkezett, pedig Kur: 

Rabong bizonyára nem az általános 

gazdasági helyzetet megvitatni hivta 
fel a detektivet. Vagy olyannak ismerik 

önök Hans Brettet, hogy ő szó nélkül 

tudomásul vesz egy érdekes bünügyet 

és aztán a füle botját se mozgatja. Lát- 

ják uraim, ba önökben lett volna logí- 

ka, akkor már első percben rájöhettek 

volna arra, amit most kénytelen va- 

gyok az önök szájába rágni. i 

- Engedjeék meg, uraim, hogy be- 

mutassam önöknek Hans Brettet. 
fFelemelte a hangját és rámutatott 

Heller Sámuelre: aki kitüntette a 

rheinstadti rendőrséget azzal, hogy köz- 

temüködött eme bonyolult bünügy ki- 

nyomozásában. 
Hangos éljen volt a válasz erre a be- 

jelentésre és az ellenzéki rendőrtisztek, 

akik már régen rossz szemmel nézték 

az ügyvéd müködését, most megnyu- 

godva dőltek hátra székeikben. 

Haj, vagy ugy? Ha Brettről van 
szó, akkor természetesen egészen mas- 

fekvő Bantelleria szikla-szigetet ismét megkezdte. Rendel: Piata Stefan 
tel Mare 2. szám. Délután 3-6-ig. raltár-szerü erőditménnyé épiti ki. - tok között ellenőrizze. 

Gip- a közeledést az afrikai és európai par- kép áll a helyzet! 
(Folytatjuk.) 



8. OLDAL 

Birkozás közben rosszul 
lett és meghalit Czája jános, 
ü hirecs magyár birkozó 

bajlnok 
(BUDAPEST.) Vasárnap este a íran- 

cia-magyar birkozómérközes során 
Czája János, a hires magyar birkozó 
hirtelen rosszul lett. Azonnal kórház- 
ba vitték, alol rövid szenvedés után, 
anélkül, hogy magához tért volna, meg 
halt. Czáját, akit régi szivbaj gyötört 
és 50 éves volt, özvegye és négy árvá- 
ja siratja. A rosszullét egyébként még 
a Belgarde francia birkozóval történő 
mérkőzés megkezdése előtt érte. 

Uj vezetőséget és tadokat 
választoti az c..i. 

(CLUJ.) Az ardeali Magyar Irodalmi 
Társaság dr. Boros György elnökleté- 
vel tegnap délelőtt tartotta tisztujitó 
közgyülését. Az elnöki megnyitó után 
Walter Gyula főtitkári, Hadházi Sán- 
dör pénztárosi és dr. P. Jánossy Béla 
ellenőri jelentéseiket tették meg, majd 
tisztujitás következett. Az Egyesület 
üj vezetősége egyhangu választással a 
következöképpen alakult meg: elnök 
br. Kemény János, alelnökök: Remé- 
nyik Sándor és dr. Tavaszy Sándor 
főtitkár: Walter Gyula, titkár: Inta 
Gerő, ellenőr: dr P. Jánossy Béla, penz 

tr. táros Hadházy Sándor, ügyész: 
Tusa Gábor. Igazgatósági választmány: 
dr. Boros György, dr. Gyalui Farkas, 
Gyallay Pap Domokos, dr. Kádár Im- 
re, dr. Biró Vencel és dr. Kristóf Gy. 
dr. Balogh Ernő és dr. Gál Kelemen. 
Dr. Boros György alelnököt és dr. Gya 
lui Farkas t. elnököt tiszteletbeli el- 
nökökké választották meg. A tagvá- 
lasztások során pedig a következő uj 
tagokat választották be titkos szavazás 
sal az Egyesület kötelékébe: dr. Szász 
Ferenc, Szent-Iványi Sándor, Tamási 
Aron, Kovács Lászió, Dsida Jenő, Ka- 
rácsony Benő, Járossy Andor és Mak- 
say Albert. Dr. Balogh Jolán kitünö 
mágyar müvészettörténészt, aki az ar- 
deali képzőmüvészetről számos nagy- 
jelentőségü tanulmányt írt, kültaggá 
választották Végül kimondották, hogy 
dr. P. Jánossy Béla 30 éves irói jubi 
leumával kapcsolatósan a cluji magya: 
szintársulatnál szinrekerülő Csókol a 
király cimü darabjának bemutatóját 
a fTársaság égisze alatt rendezik meg 

- Agyonlőtte magát Hossu CFR ve- 
zérigazgató helyettes külföldön tanuló 
fia. Hossu Jjános CFR vezérigazgató- 
helyettes Németországban tanuló Au- 
rél nevü 23 éves fia Karlsruheban ed- 
dig ismeretlen okból agyonlőtte ma- 
gát. A család, amelyet a tragédia mé- 
lyen lesujtott, hazahozatja a tragikus- 
véegü fiatalember holttestét és itthon 
temetteti el. 
- Berekesztették a törvényhozást. 

Bucurestiből jelentik: A törvényhozást 
királyi kézirattal rekesztették be. mely 
állástfoglal a szélsőségességek, a gyü- 
16 és torzsalkodás ellen. Ugyanak- 
kor leszögezi a törvényhozás munkájá- 
nak jelentőségét. Ezzel az utolsó ren- 
des parlamenti időszak bezárul. 
- Lezajlott az Iparosegylet közgyülé 

se. Az Iparosegylet közgyülése tegnap 
Rátz Mihály elnök megnyitója, Faze- 
kas József jegyző, Csákány János szám 
vizsgálóbizottsági elnök jelentése és 
több hozzászólás után lezajlott. Ráta 
elnök mellett alelnök lett Török Árpád 
ügyész dr. Bartha Ignác, háznagy Ki- 
rály József' aggmenházi gazda Kis Kál 

Kapcza Imre, jegyző 
A számvizsgáló bizott- 

ságban C y János, Deák Ferenc 
és Kun Frigyes, a választmányba 
Uram Antal, Fejér Béla, Kézdi János, 
Lakatos Károly, Klein Samu, Prezensz 
ky Béla, Vég Árpád, Harkó Ferenc, 
illetve Bozzay Lajos és Tavaszi Imre 
kerültek be. 
- Lezajlott a Szent Mária Nőegy- 

let sorshuzása. A Szent Mária Nőegy 
let március 21-én megtartott sorshu- 
zásán a rádiót az 514, a varrógépet a 
7942-es számok nyerték. Ezenkivü: 
248 darab különféle értéktárgyat huz- 
tak ki, amelynek számlistája megte- 
kinthető kiadóhivatalunkban (Maria- 
num-épület) reggel 8 és este 7 óra ko 
zött. A nyereménytárgyak átvehetők 

mán, penztáros 
Szegő Vilm 

(CLUJ) Kéet 
kosági ügy 
rendőrséget. 
Dési Julia Str. Macavei 31. szám 

alatti 18 éves munkásleány f. hó 15-én 
afölötti elkeseredettségében, hogy edes 

megdöbbentő öngyil- 
foglalkoztatja a helybeli 

anyja alig néhány nappal ezelőtt meg 
halt, öngyilkossági szándékkal nagyobb 
mennyiségü szublimátot ivott. Majd at 
vánszorgott Str. Elisabeta 25. sz. alati 
lakó nővéréhez, ahol tettét elnyöszö- 
rögte, Sógora azonnal beszállitotta a 
Charité-szanatóriumba s itt alapos ke- 
zelés alá vették, de minden orvosi 
igyekezett eredménytelen volt. A sze- 
rencsétlen életunt fiatal leány ugyan- 
is tegnap este 8 óra tájban borzasztó 
kinok közepette kiszenvedett. 
A másik eset tegnap esta 8 óra táj- 

ban történt Máthé Sándor Str. Ser- 

Gondatlan 

(NEW-LONDON) Az áldozatok el- 
temetése tegnap megrázó jelenetek 
közben történt meg: A közben folyo 
vizsgálat során Clark, az egyik petró- 
leumtársaság üzemvezető mestere ki- 
jelentette, hogy az iskola épitésze a 
Társaság beleegyezése nélkül föld- 
alatti vezetékkel látta el azt a tartály- 
rendszert, amely a melegitő testek cél- 
jaira szolgált és itt a petróleum kivo- 

leestét! 

és egy sulyos betcó 

a New-London-i 
Katasztrófát 

éves iparossegéd bement a vasutállo- 
más III. osztályu vendéglőjébe, félliter 
bort rendelt s azután kisebbmennyisé- 
gü marólugot olvasztott a borába és 
öngyilkossági szándékkal a mérget 
gyorsan felhörpintette. Percek alatt 
rosszul lett. A személyzet értesitette a 
mentőket, kik gyomormosást alkalmaz 
tak rajta és minthogy állapota nem 
volt nagyon sulyos, hazaszállitották a 
lakására. Ma délelőtt Ilea Romulus 

sára kihallgatás végett, A férfi azt 
vallotta, hogy azért akart véget vetni 
életének, mert egy év óta munkanél- 

nélkülözésben tengeti napjait. Állapo- 
ta sulyos, de nem életveszélyes. 

ság okozta 

nulásával keletkezett természetes gá- 
zokat használták fel ami pedig vesze- 
lyes volt. Amikor erről értesült, ő el- 
rendelte a titkos vezetékek elvágását, 
de ez már későn történt, mert közben 
az épület üregeiben összetólult termé- 
szetes gáz előidézte a robbanást és le- 
vegőbe röpitette az épületet. A vizsgá- 
latot nagy eréllyel folytatják. 

(CLUJ.) Tegnap éjszaka a Regal ká- 
véház mellett őrszolgálaot teljesitő 
közrendőr arra lett figyelmes, hogy a 
Maloasa ucca 7. számu ház előtt állo- 
másozó teherszállitó kocsiból, ameiv 
a P. Mihai Viteazulon levő „Vitromin" 
üvegüzlet számára érkezett üvegkész- 
letet tartalmazta, két férfi a felrakott 
árut megdészmálja és futásnak ered 
Azonnal értesitették a céget, valamint 
a negyedik kerületi rendőrséget, hon- 
nan Socaciu ügyeletes rendőrőrmester 
szállott ki a helyszinre a nyomozas 

Hurokra Kerültek a szekér 
dézsmáló tolvajok 

meginditása céljából. Tüzetes nyome- 
zás során Socaciu örmesternek reggel 
felé sikerült elfognia a tolvajokat Sza- 
bó Sándor Bucovina ucca 34., Turcean 
Carol Scarilor ucca 19 és Brustulean 
Virgil Dragalina ut 5 szám alatt lakó 
férfiak személyében, akik Dragalina 
uccai lebujokban a zsákmányt éppen 
értékesiteni akarták, Előállította őket 
a kerületi rendőrségen, ahol megkezd- 
ték kihallgatásukat és ma délelőtt át- 
adták mindhármat az ügyészségnek. 

(PRAÁGA.) Politikai körökben nagy] 
jelentőséget tulajdonitanak annak a 
ténynek, hogy az ideérkezett Tatares- 
cu román miniszterelnököt a pályaud- 
varon Hodzsa miniszterelnök és Krof- 
ta külögyminiszter fogadták. Ezzel a 
ténnyel külön is jelentőséget akartak 
adni annak, hogy Tatareseu tárgyalá- 
sainak kivételes fontossága van. A 
román miniszterelnök csütörtökig ma- 
rad Csehszlovákiában. 

Miklas Budapesten 

(BUDAPEST) Miklas osztrák állam 
fő, Schuschnigg kancellár és Schmied: 
államtitkár kiséretében külön udvari! 
vonaton érkezik Budapestre április 11- 
én. A feleségével érkező államfőt a 
királyi várban szállásolják el és tiszte 
letükre nagy ünnepségeket rendeznek. 

Roosevelt tervel 
Str. Jorga 6-8 alatt, d. u. 2-4 között. 

Roocsevelt feltétlenül meg- 
akarja valósitani a világbéke- 
értekezlet megtartásának 

tervét ; 
Kivételes Jelentőnéget tulajdonitanak Tatarascu prá 

Miklas esztrák államiő április 17-én ellátogat Budapestre 

(LONDON.) Rocsevelt a világbéke ér Itengerészeti ellenőrzését is kivánták, 

al látogatásának 

tekezlet megtartásának tervét feltétle 
nül meg akarja valósitani. Az előké- 
szitő munkálatok erősen haladnak és a 
jövő héten már az idevonatkozó ter. 
vet az angol kormány elé is terjesz- 
tik. Roosevelt üzenetét Normand Ba. 
wis közvetiti Londonban, aki több ne- 
ves amerikai fegyverkezési szakértő- 
vel érkezik az angol fővárosba, hogy 
az illetékes körök hozzájárulását meg- 
szerezze a világbéke-értekezlet meg- 
tartásához. 

Berlin és Róma Franciaországot is 
ellenőrizni akarja 

Ugyancsak Londonból jelentik, hogy 
a spanyol semlegesség nemzetközi ten 
geri ellenőczésénél az utolsó pillanat- 
ban váratlanul ujakb sulyos nehézse- 
gek támadtak. Berlin és Róma ugyan. 
is a tengeri ellenőrzés hatályossága er 
dekében a délírancia kikötővárosok 

ban Cantacuzino 13. sz. alatt lakó 20 

rendőrkapitány kiszállott Máthé laká- 

küli és a legnagyobb nyomorban és 

elsősorban a marseilleit, hogy minden. 
nemü csempészést és szállitást megag, 
dályozzanak. A francia haditenge ész, 
ti minisztérium azonban kijelentet 
hogy a francia kikötök semmiféle nem zetközi ellenőrzéshez nem hajland 
hozzájárulni. Igy az ellenőrzés megke, 
dése ujabb késedelmet szenved. 

Thorez beszéd, 
(PARIS) A clichy-i véres zavargi. 

sok öt áldozatának temetését a balol. dali pártok nagy tüntetésekre használ. ták fel. A kommunisták százezres (ő. 
meget vonultattak fel és ez alkalom. 
mal a gyászbeszédet Thorez, a franci, kömmunistapárt főtitkára mondotia aki élesen támadta a fasiszta államo. 
kat s követelte a Francia Társadalimi. 
párt felőszltását és De la Rocaue le. 
tartóztatását. Majd kijelentete, hogy , 
véres esemeényekért a karhatalom vez, 
tői a felelősek, akiknek egyben a meg- 
büntetését is kivánta. 

- Megdöbbentő szerencsétlenség 
Brasovban. Egy Viki nevü cselédlány 
tegnap Balchis kereskedőnél benzine 
tával akart tüzet gyujtani. A láng bele 
kapott ruhájába, életveszélyesen össze 
éegette és a segitségére sietők közül 
tizen szenvedtek sulyos égési sebeket. 
- Hadbirósági hirek: Bere Rusalin 
83-as gyalogos katona ezerdétől meg. 
szökött, amiért a hadbiróság egy é 
börtönre itélte, mint visszaeső bünöst 
1 Miklós József ugyancsak szökésér:! 
hat hónapot kapott, mig Lucaci Florian 
4-es határőr Constanda Jordan nevi 
bajtársával együtt, mert engedték ma. 
gukat megvesztegetni, előbbit 4 hónap- ra, utóbbít 2 hónapra itélték. 
- Földrengést észleltek Törökország. 

ban. Isztambuli jelentés szerint az el. 
mult éjszaka az anatóliai Inemolu vá. 
rosában, amely kisebb Fekete tenger! 
kikötő, erős földlökéseket éreztek. A 
földrengés a városban több helyen je. 
lentős károkat okozott. A kormány se 
gélyakcióba kezdett. 
-A pécsi egyetem szigoru korlátozs 
rendelkezéseket léptetett életbe. A pé 
csi egyetemi tanács elfogadta az ifju 
ságnak azt a kivánságát, hogy az egye. 
temre csupán 5 százalékban vegyenek 
fel zsidószármazásu hallgatókat. Ugyan 
csak elfogadták a diákságnak azt a kl 
vánságát is, hogy külföldi diplomákat 
ne honositsanak. Az egyetemi 1fjus 
ebből az alkalomból lampionos diszma- 
netet rendezett az egyetemi tanács taz 
jainak tiszteletére, akiknek határozatal 
a szigoru és indokolatlan korlátozások 
miatt széles körben nagy feltünést kel- 
tettek 
- Titokzatos lopás egy francia kato- 

nai raktárban. Párisból jelentik: Az él- 
szaka négy ujtipusu gépfegyvert és há- 
rom ugyancsak ujtipusu gépfegyver- 
puskát titokzatos módon elloptak a 
laoni tüzérségi raktárból. A rejtélyes 
lopási ügyben a legszigorubb nyomozás 
indult meg. 
- Hadbiróság elé állitják Radulescu 

bántalmazóit. A Dimineata jelentése 
szerint a királyi ügyész aláirta a vád- 
ratot azoknak a diákoknak ügyében, 
ikik bántalmazták Radulescu diákot, a 
iberális ifjusági szervezet tagját. A 
rádlottakat, Viorel Trifátt Radulescu 
Virgilt, Popescu Vasilet és Jordache 
Spanut rövidesen hadbiróság elé is ál- 

Az orosz katonai szolgálati szabály 
zat 6. pontja. Moszkvából közli a Reu- 

minden vonatkozásában megindult. A 
most megjelent szolgálati szabályzat 
a következő kötelességéke a a had- 

. erő tagjaira: 1. A legszigorubb fegye- 
lem. 2 Mindent felélé a „proletai 
hazáért". 3. Szolgálaton kivüli udva 
riasság és bajtársiasság. 4. A feljebb- 
valók tisztelete 5. A formaruha előlrá 
sok legszigorubb betartása. 6. Az önfe 
áldozásig menő kitartás és türelem. Elő 
irja a szabályzat ezeken kivül az elő 
zetes kiképzést, mely alatt minden ka- 
tonajelölt köteles irni és olvasni meg 

vezérkari tiszti vizsgákat, az állandó 
agok előrehaladási feltéteteleit, tarta 
lékolást, végül a tartalékosok évi had 
gyakorlati kötelezettségeit. 

Hét öndulikosság városunk. msreagz 
Dan: cúy halot:t 

ter: A vörös hadsereg ujjászervezése 

tanulni, az altiszti, tiszti, törzstiszti é5 
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